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Első lépés a felértékelés felé

ETORSZÁG FELSZABADÍTOTTA

A márka-ügyletek ideiglenes zárolása várható
Sürgős tanácskozások a pénzügyminisztériumban 

a helyzet kialakulását
Bevárják

A MARKA ÁRFOLYAMÁT
R; ndt kísérletet tesz kormányalakításra a kat adott az Állami Bank
1 A londoni tőzsdén tegnap reg
Szabad Demokratákkal — Ma ismét megnyit
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nak a német tőzsdék
Boiin. (UPI, Reuter, IFP). — Egy nappal a német parlamenti 

választások után megindult a versengés Willy Brandt külügy­
miniszter szociáldemokrata pártja és Kicsinger kancellár keresz­
tem demokratái között a mindössze 30 mandátummal rendel­
te,-, i Szabad Demokrata Párttal való szövetségért, mert a két 
nagy párt csak koalíció segítségével alakíthat kormányt. A poli­
tika: manővereket azonban háttérbe szorította a német kormány 
int-.- kedése, hogy inától kezdve lehetővé teszik a márka-árfolyam 
szabad alakulását. Ezt a spekuláció ellensúlyozására teszik, de 
egyes gazdasági körök felértékelés kezdetét látják az intézke­
désben.

kiesinger kancellár és Kari süllyedését a márkával szem- 
ISchaler, a szociáldemokrata ben.
gazdasági miniszter (aki egyéb- ; Az intervenció hiánya min­
iként a felértékelés hive), közö- den valószínűség szerint oda 
uen határozták c! az egymást kö- vezet, hogy ma már kevesebb 
Iveid meglepő pénzügyi utasitá- márkát lehet vásárolni egy dől-

gel 1 fontért még 9.47 márkát 
lehetett venni, de záráskor már 
csak 9.238 márkát adtak érte, 
bár ugyanakkor a dollárral 
szemben emelkedett a fontster­
ling értéke.

Szakértők szerint a német in­
tézkedés mindenekelőtt a Kö­
zöspiacot érinti, amelynek egyez 1 
menyei a valutaárfolyamok szi­
lárdságán alapulnak. A Közös­
piac még nem heverte ki a 
frank leértékelését és most újabb 
megrendülésnek lesz kitéve.

Willy Brandt aikancellár teg­
nap megkezdte a tárgyalásokat a 
Szabad Demokrata Párttal, a- 
mely mindössze a szavazatok 
5.6 százalékát kapta és igy man 
dátumainak száma harmincra

mokraták, akik 39.3-ról 42.7 
százalékra növelték részüket a 
szavazatokban és 224 mandá­
tumhoz jutottak az eddigi 202 
helyett, az FDP 30 mandátu­
mának csatolásával 254 szava­
zathoz jutnának a parlament- 

(Folytatása az utolsó oldalon)

Az izraeli pénzügyminiszté­
rium vezetői ma reggelre sürgős 
tanácskozást hívtak egybe, az 
Állami Bank főtisztviselőinek és 
néhány pénzügyi szakértőnek 
részvételével, hogy megtárgyal­
ják a német márka-árfolyam fel 
szabaditása nyomán szükséges­
sé váló intézkedéseket. Alig két­
séges, hogy az Állami Bank ma 
reggel ideiglenesen letiltja a 
márka-ügyleteket mindaddig, a- 
mig az uj helyzet világossá vá­
lik. Minthogy a német tőzsdé­
ket csak délelőtt 10 órakor nyit 
iák meg, aligha lehet azzal szá­
mítani, hogy még a mai nap fo­
lyamán visszavonják a tilalmat.

Úgy Horovitz bankkormány­
zó, mint Zeév Seref pénzügy­
miniszter Washingtonban tartóz 
kodnak a Világbank, illetőleg a 
Nemzetközi Valutaalap igazgató 

j sági ülésén és itt helyetteseik ad 
ják ki a szükséges utasításokat.

Minthogy Izraelnek — főleg 
kártérítésekből, de kereskedelmi 
forrásokból is — lényeges mán. 
ka-bevételei és márka-tartalé. 
kai vannak, a német valuta ár­
folyamának minden változása 
érinti az ország nemzetgazda, 
ságát. A márka-árfolyam emel 
kedése fokozza ugyan márka- 
jövedelmünk értékét, de meg­
drágítja a behozatalt Német­
országból.

BEN GURI0N 
83 éves

Szűkkkörű ünnepség kereté­
ben ünnepelték Szdé Bokérben 
Dávid Ben Gurion volt minisz­
terelnök 83-ik születésnapját. — 
A szdé-bokéri tanintézet nagy­
termében rendezett fogadáson 
megjelent az agg politikus szá­
mos barátja és tisztelője.

NEW YORK FÖPOItíRMESTERE 
héberül köszöntette fiolda Méirt

‘sokat. F.lőbb visszavonták a né­
met tőzsdék tegnap reggelre 

i ígért újbóli megnyitását, azzal 
az indokolással, hogy spekulán­
sok több milliárd márkát vásá­
roltak fel, a márka közeli fel- 

i értékelése reményében és a 
< tőzsdemegnyitás nagy spekuláció 

ra adna alkalmat. Csak késő 
délután adták ki az uj rendelke­
zést. amely szerint 

ma, kedden ismét megnyit­
ják a tőzsdéket, de a német 
állami bank nem fog inter­
veniálni a megállapított árfo­
lyamok fenntartása érdeké­
ben. tehát lehetővé teszik a 
márlta-árfolyam szabad kiala 
kukását.

Még a tőzsdék lezárása előtti

lárért, amelyért eddig 3.97 már- zsugorodott össze. A szociálde-

Az izraeli légihaderő ismét támadta 
az egyiptomi állásokat

Valamennyi gépünk sértetlenül visszatért támaszpontjára — 
Aknavetőkkel lőtték Máoz Cliájim kibucot

— AZ UJ KELET KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL

A newyorki zsidók tízezrei lelkesen fogadták 
a miniszterelnököt — Diszfogadás a város­

házán, diszebéd U Tant főtitkárnál
New York. (Reuter, UPI). — Golda Méir miniszterelnök 

tegnap az UNO new-yorki központjába érkezett, ahol U Tant 
főtitkárral a közelkeleti politikai helyzetről tárgyalt. U Tant 
diszebédet adott az izrácli miniszterelnök tiszteletére, amelyen 
jelen voltak a nyugati nagyhatalmak, továnbá más baráti álla­
mok UNO-fődcIegátusai és dr. Jarring.

Izraeli harcirepülőgépek teg­
nap ismét támadást intéztek 
egyiptomi katonai célpontok el­
len a Szuezi-csatorna, illetve a 
Sztiezi-öböl nyugati partvidé­
kén. A légitámadások ezúttal a 
déli órákban zajlottak le. A had 
sereg szóvivőjének közlése sze­
rint a légihaderő bevetésére az 

. egyiptomiak állandóan folytató­
dó provokációi szolgáltattak 
okot.

utolsó napon, a frankfurti tőzs­
dén 160 millió dollárt vásárolt j Tegnap este 6.10 órakor jor- 
fel az Állami Bank, hogy meg- : dániai oldalról aknavetővel lőt- 
atadályozza a dollár és a már- j ték a Bét Scán völgyben lévő 
ka közötti hivatalos váltóárfo- Máoz Chájim kibucot A löve- 
Ivámtól való túlságos eltérést, il , dékek nem okoztak kárt és az

1 izraeli egységek viszonozták aletőleg a dollár árfolyam le-

IDŐJÁRÁS
A meteorológiai intézet teg­

nap esti jelentése szerint ma 
kissé melegebb lesz, mint teg­
nap. A várható maximális hő­
mérséklet: Jeruzsálem 31, Tel- 
Aviv 29, Haifa 28. Afula 34, 
Nazáret 31. Naharia 30, Ludd 
32, Beér-Séva 33, Éjlát 38 fok

tüzet, hogy elhallgattassák az 
ellenséges tűzfészket.

Mose Dáján hadügyminiszter

tegnap látogatást tett a hadse­
reg Jordán-völgyi állásaiban. A 
hadügyminisztert Ézer Weiz- 
mann és Rechávám Zeévi tábor 
nokok, valamint a helyi katonai 
parancsnokok kisérték el útjára. 
Ráfiáchban vasárnap este 10 
óra 30 perc körül ismeretlen tét 
les kézigránátot dobott egy ka­
tonai járműre. A gránát nem 
találta el a járművet, ezzel 
szemben két helyi arab gyer­
mek megsebesült.

Gázánál is kézigránátot dob­
tak egy polgári teherautóra. — 
Az eset a délelőtti órákban tör­
tént a város mellett fekvő 
Nusszeirát menekülttábor mel­
letti útkereszteződésnél. Az au­
tó sofőrje, egy názáreti arab 
polgár és egy helyi gyermek sú­
lyosan megsebesült.
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Kína további atombombát robbantott tegnap
A hirosimai atembomba a második nemzedékben is szedi 

áldozatait
Tokió, (IFP). Kina újabb , alatti atomrobbantás után — a- 

atomrobbantást hajtott végre az í melyről tegnap adtunk jelen- 
atmoszférában, a múltbeli föld- | lést. Nyugati megfigyelők sze­

rint a Szinkiang tartomány 
atomkisérleti terepe fölött rob­
bantott nukleáris bomba ereje 3 
megatonnának felelt meg. Úgy 
hiszik, hogy Kina az eddiginél 
jóval erősebb tempóban kívánja 
folytatni atomkisérleteit. Leg­
alább is erre vall, hogy egy 
hét alatt két atombombát rob­
bantott.

Tokió, (Reuter). — A japán 
egészségügyi minisztérium köz 
lése szerint az elmúlt évben 4 
olyan gyermek halt meg fehér­
vérűségben (vérrák), akiknek 
szüleit atomsugárzás érte 1945 
ben Hirosimában. Egy most 
meghalt ötéves kisifúnak az ap­
ja másfél kilométernyit volt a 
robbanás színhelyétől és hosz- 
szos kezelés után teljesen fel­
gyógyult.

Amikor Golda Méir kísére­
te, valamint John Lindsay, new­
yorki polgármester társaságában 
az UNO székhazához érkezett, 
a bejárat előtt fiatal egyetemis­
tákból álló csoport fogadta, a- 
melynek tagjai Izráel-barát jel­
szavakat tartalmazó transzparcn 
seket emeltek magasra. A be­
járatnál az UNO protokollfőnö­
ke, a török Cinan Kúria, vala­
mint Arthur Goldberg, az Egye 
sült Államok volt fődelegátusa 
fogadta az izraeli miniszterelnö­
köt. Politikai megfigyelők ki­
hangsúlyozták azt a tényt, hogy
a Golda Méir tiszteletére ren­
dezett diszebéden

Angliát David Hilliard kép­
viselte, aki az angol delegá­
ció ranglistáján csak a ne­
gyedik helyen szerepel.

Egy angol szóvivő ezt azzal 
magyarázta, hogy „a meghívó 
későn érkezett és a dolognak 
nincs semmilyen politikai jelen­
tősége”. A díszvacsora befejez­
tével Golda Méir négyszemközt 
félórán át tárgyalt az UNO fő­
titkárával.

New York városa, amelyben 
közel annyi zsidó él, mint Izrael 
ben, rendkívül szívélyes fogad­
tatásban részesítette Golda 
Méirt.

Többtizczer főnyi tömeg élje­
nezte a miniszterelnököt,

amikor a városházában ünne­
pélyes szertartás keretében át­
adták neki a város kulcsait. 
Megjelent néhány Izráel-ellcnes 
tüntető is, akiket a hatalmas tö­
meg lehurrogott és végül a rend­
őrségnek kellett védelmébe ven

nie őket. Egy ember azonban 
nem tudta türtőztetni magát,

átugrotta a rendőrségi tor­
laszt és ki akarta csavarni az 
egyik arab-szimpatizáns kézé 
bői a Fatacliot éltető transz­
parenst.

A rendőrség letartóztatta a kor 
dönt átugró férfit, majd rögtön 
ezután a tér elhagyására kény- 
szeritette a tüntetőket.

John Lindsay polgármester 
üdvözlő beszédében azt hangoz­
tatta, hogy elszakíthatatlan szel 
lemi és családi kapcsolatok fű­
zik egymáshoz Izraelt és Ncw-

(Folytatása az utolsó oldalon)

Rogers és Gromiko ma újból tárgyalnak 
a Közel-Keietröl

Rogers előzőleg Golda Méirrel találkozik
New York. (Reuter). — A 

Szovjetunió és az Egyesült Ál­
lamok megbizoltai tegnap fel­
újították a négy nagyhatalom 
közötti tárgyalásokat a Közel- 
Keletről. Joseph Sisco helyettes 
külügyminiszter cs Anatolij 
Dobrinyin szovjet nagykövet teg 
nap ismét tárgyalásra ültek ösz- 
sze, miután William Rogers és 
Andrej Gromiko külügyminisz­
ter kétizben tanácskoztak.

Tegnap meglepetésszerűen ki-

a mai nap folyamán kerül sor. 
Ezen az újabb megbeszélésen 
Sisco és Dobrinyin is résztvesz- 
nek és azon kizárólag a Közel 
Keletről lesz szó.

A két külügyminiszter újabb 
tárgyalása előtt Rogers ma dél 
előtt találkozik Golda Méir mi­
niszterelnökkel. akivel Washing­
tonban csak rövid beszélgetést 
folytatott.

Amerikai külügyi körök sze­
rint a négy nagyhatalom tár-

Genf, (UPI). A Nemzetközi 
Vöröskereszt genfi központja 
tegnap közleményt bocsátott ki,
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A VALLÁSOS NEMZETI PÁRT magyarajknak köre

Meghívó

Szeretettel várjuk chávérjainkat, családjaikkal együtt 
holnap, 1969 október hó 1-én, szűköt félünnepének 

negyedik napján
a tel-avivi Jád Élijáhu-i „Gál” teremben 

(a „Gálit” uszoda mellett), 3.30 órakor tartandó

ORSZÁGOS BARÁTI ÖSSZEJÖVETELRE.
A művészi részben fellép 

a hadsereg művészegyüttese.
Közlekedés a Tácháná Mcrkázittól 

a 30-as, 31-es, 33-as, 34-es, 35-ös autóbuszokkal.

A RENDEZŐB1ZOTTSÁG

tűzték Rogers és Gromiko | gyalásainak folytatására csak ok 
újabb találkozását, amelyre még tóber vége felé kerülhet sor.

A Vöröskereszt: „Egyiptom megsértette 
a genfi hadifogoly-egyezményt”

Kairó nem engedélyezte a fogságba esett izrácli pilóták 
meglátogatását

amelyből kiderül, hogy a kairói 
kormány továbbra sem engedé­
lyezi a két fogoly izrácli pilóta, 
Niszim Áskcnázi őrnagy s Gio- 
ra Rom kapitány meglátoga­
tását. A Vöröskereszt szóvivője 
közölte, hogy a szervezet elha­
tározta, még rövid ideig vár, 
mielőtt további diplomáciai lé­
pésekre határozza cl magát.
A Vöröskereszt szóvivője hang 

súlyozta, hogy Kairó makacs el 
zárkózása a genfi egyezmény sú 
lyos megsértésével egyértelmű. 
A Vör:skcreszt Niszim Áskcná­
zi augusztus 19-iké történt cl- 
fugatása óta négyizben kérte 
az egyiptomiaktól a látogatás 
engedélyezését, a kairói hatósá­
gok azonban minden alkalom­
mal kibúvó választ adtak és 
Áskcnázi túl beteg ahhoz hogy 
látogatókat fogadhasson. — A 
Giora Rom meglátogatására vo 
natkozó kérésre Kairó nem is 

válaszolt.

Címek hiányában tekintsék ezt a hirdetést 
személyi meghívónak!
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A NÉMETEK VÁLASZTOTTAK
A most lefolyt német parlamenti választásokból, mar az uj 

bonni kormány megalakulása előtt is le lehet vonni egy alapvető 
tanulságot: a nyugatnémet (hangsúlyozzuk, a nyugatnémet és 
nem a jogaitól megfosztott keletnémet) nép a demokrácia útját 
választotta. A 38 millió választópolgárnak páratlan méretű, ke­
reken 86 százalékos részvétele mellett, az antidemokraták, a 
neonácik és az ismét engedélyezett kommunista párt, együttvéve 
a szavazatoknak 5 százalékát sem kapták. Ez azt jelenti, hogy 
95 százalék támogatja a két nagy demokratikus partot.

Ez a megnyugtató jelenség sem oszlathatja el teljesen az aggo­
dalmakat amiatt, hogy a „második Adolf Nemzeti Demokrata 
Pártja mégis a szavazatoknak 4.3 százalékát vonzotta, kétszer 
annyit, mint az előző választásokon. Adolf von Thadden és 
hivei ugyan nem vonulnak be a parlamentbe, de már befészkel­
ték magukat a tartományi gyűlésekbe, a helyhatóságokba és 
legalábbis veszély nragvát képezik. Nem érthetünk egyet a kie- 
einger kancellár által választott veszélyes úttal, hogy ..kifogja a 
szelet" a szélsőségesek vitorlájából azáltal, hogy egész nagy pár­
ját jobbfclé irányítja.

Bárki is alakit kormányt Bonnban, óvni kell a keresztény 
demokratákat, sőt még jobban Franz-Josef Strauss bajor keresz­
tén. szocialistáit ,a szélsőjobbal való versenyfutástól. A szociál­
demokraták megerősödése részben annak tudható be .hogy ők 
világosan szembeszálltak a jobb és baloldal szélsőséges elemei­
vel. de ugyanakkor a régi politikai doktrínákat sutba dobva az 
egyesült és békés Európához vezető útra kívánják terelni 
Németországot.

Az izráeli pártok most közelről figyelhették a nálunk javasolt 
uj választási rendszerhez hasonló német módszer működését. 
Azt a tanulságot is levonhatták, hogy a választási kampány 
alatti heves és személyeskedő támadások nagyon megnehezítik a 
Választások után szükséges koalíció létrehozását.

U. K.

■UIFUETZSI uw. 
HAVONTA 9.40 UL 
Tel-Avtv. PUB S3L 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA:
Qrünbe ger,
Snapira 13.. tel. 62453 
Telefon, éjjel 627010

JEKLZSAlJéM: 
Erdős, telető 24723 

délután 4—6 aözt
Landau 

Korea utca 12. vagy 
Ján*j-u. 12 I Bmján Uád) 

Telefon: 26046

AZ ELSŐ ÉJSZAKAI LÉGITÁMADÁS
HADÁLLÁSOK ELLEN

Kairó új harci-technika bevezetésével dicsek­
szik — Megoldódott az egyiptomi propaganda 
rejtélye: két egyiptomi repülőgép rakétával 

lőtt egy elhagyott vasúti állomást
— AZ UJ KELET KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL —

Az. izráeli légihaderő repülőgépei vasárnap este támadást haj­
tottak végre a Szuezi-csaloma déli szakaszán lévő ellenséges ka­
tonai célpontok ellen. A támadás este 10.15 órakor kezdődött 
és 11.15 órakor ért véget. Katonai tudósítónk hozzáteszi, hogy 
amióta Izrael megkezdte a Szuezi-csatorna partján a légihaderó 
rendszeres bevetését, ez volt az első éjszakai hombatámadás, 
amelyeket ellenséges célpontok ellen intéztek.

Golda Méir

találták meg Nlászáfákban az e| 
hagyott vasúti épület meliett 4 
rakéták által okozott tölcséreket 
a talajban. Megállapítottál 
hogy 55 milliméteres levegő! 
föld rakétákról van szó, ante, 
lyek az egyiptomi harcirepülőgí 
pék standard felszereléséhez tar. 
toznak. Helikoptereknek I 
találták nvomát.

Az egyiptomiak bőbeszédüen I 
kiszínezve tálalták ezt a j... 
csát" és arra hivatkoztak.

— Csökkent a külkereskedel­
mi deficit. — 1969 augusztusá­
ban az előző hónaphoz viszo­
nyítva 14 millió dollárral csök­
kent a külkereskedelmi deficit 
és 42 millió dollárt tett ki az 
előző havi 56 millió dollárral 
szemben. A hivatalos közle­
mény szerint 1969 január 
augusztus hónapokban 348 mil­
lió dollár volt a deficit, az előző 
évi azonos időszakra vonatkozó 
271 millió dollárral szemben.

vwwvwvwwww**/wwwwwy>

! a helikopteres kommandó btv,. 
' lésével uj szakaszt nyitottak „

Egyébként gépeink a délutáni gép hatolt be Észak-Szinájba. j Izráel ellen folyó gyengítő hi.
órákban is bombáztak katonai Ezek a repülőgépek vesárnapra ; boruskodasban.
célpontokat ugyanezen a front- virradó éjszaka, valószínűleg éj 
szakaszon, továbbá a Keserü-ta- fél után néhány rakétát lőttek a 
vak körnvékén. Gépeink a Csa- Kantara-El-Áris országul men- 
torna északi részén lévő célpon- lén lévő elhagyott vasutalloma- 
tokat is támadtak. sok egyikére. Vasárnap délután

Mint megírtuk, a hadsereg' az egyik épület mellett, egy tel- 
szóvivője erélyesen megcáfolta jesen lakatlan környezetben,
ezt a dajkamesét, később azon- ugyanis megtaláltak a levego-
ban kiderült, hogy az éjszaka föld rakéták repeszeit. A jelek
leple alatt két egyiptomi repülő : szerint ebből a behatolásból lett

Kairó szerint az izraeli had- ! 
sereget annyira megzaxarta 
egyiptomi alakulat vakmerőké- É 
ge, hogy ellentmondó jelenté^.» 
két közölt a Cáhál vezérkarával* 
és annak fogalma sem volt t J 
történtekről . . .

nemzetközi hirügynöksé.
ÍZ
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TAPÉTÁK

— 1970-cs modellek.
Szörényi Géza vállal garan­
ciával tapétázási és elad 

részletre is.
„Táám Chájim” Ltd.

Iel-Aviv, Allenby utca 27., 
udvarban, lel: 57088.
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SZOBAFESTÉS, 
ajtó-, ablak-lakkozás, 

tapétázás. E szakmába vágó 
minden munkát vállal

KIRÁLY VILMOS
Givátájim, Hámáálot 12. 

telefon: 726506.
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ÜZLET I
Tel-A viv központi részén

hozzáértő

TÁRSAT KERF.S
befektetéssel 

gyapjú osztály nyitásához.
Részletek telefon: 247469. ?

Este R 10-ig. I
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HOTEL PENSION REICH
lem/salem. Bel Hákerem, tel. 53121

BIZTOSÍTSA HELYET 
AZ OS/l SZEZONRA 

A LEGIDEÁLISABB 
IDŐSZAK NYARALÁSRA, 

1*1111 NI SRI
EISORXNGI KONYHA 

(diétás is)
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Elegáns termek esküvőkre és bár-micvákra

Kiváló ünnepi ajándék!
BARZILAY ISTVÁN:

SZAKADÉK
című

remek izráeli regénye.
Luxus kötés.

Külföldre portómentesen 
szállítjuk.

HADASH
Tel-Aviv, Nesz Ciona u. 4.

(Járkon szállónál!
Telefon 59684

_ Ellenzi a Máárách választási
jekd. — Snéur Zálr n Funda- 
minxzki, jeruzsálemi ügyvéd át­
iratban fordult a Kncszet-válasz 
tási központi bizottsághoz, ame­
lyet arra kért, rogy ne hagyja 
jóvá a Máárách ..I MET vá­
lasztási jelét. Az ügyvéd többek 
között a választási törvény 61- 
ik paragrafusára hivatkozik, és 
kérte a központi választási bi- 

; zottságot. rendelje be, hogy elő­
adhassa kifogásait. Mose Silo, a 
választási bizottság tilkara, dr. 

j Á. Vitkin főbíró, a választási 
I bizottság elnökének nevében 

közölte, hogy a bizottság nem 
! hajlandó személyesen meghall-

WIZO e NATANJA
ünnepélyes 
évadnyitó

október 6-ikán, este 
8 órakor.

Ünnepi szónok:
Dr. BERG JÓZSEF

A központ részéről:
E1CHLER CHAVA

Művészi műsor:
RUTH VIÉRNI
szájharmónikázik,

BIBIANA 
GOLDENTHAL

énekel.
Zongorán kísér:

LÁSZLÓ RÖTH
Költséghozzájárulás

1.50 font
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később az egyiptomi propagan­
da jóvoltából ..egyiptomi kom 
mando alakulat, amely repülő- 

I gépek segítségével sikeres akciót 
hajtott végre".

Egy későbbi részletes egyip­
tomi közlemény arról szólt, 
hogy az egyiptomi kommandót 

I helikopteren vitték Mászáfák 
térségébe .ahol heves tüzhaic 
folyt le a vasútállomást védő iz 
ráeli őrök és egyiptomi kom­
mandósok között.

Illetékesek vasárnap alapos 
nyomozásba kezdtek. annak 
vizsgálatára, vájjon n_, leg tör­
tént-e valami, bár nyilvánvaló 
volt. hogy semmiféle izráeli ala­
kulat sem ütközött meg vasár­
napra virradó éjszaka és a kora 
reggeli órákban egyiptomiakkal. 
Ennek a vizsgálatnak a nyomán

izráeli légihaderő éjszakai at. 1 
dójáról és kihangsúlyoztál | 
hogy Izráel így válaszolt 
egyiptomiak kudarcba f: sllad; 
kísérletére.

— A Rolian-pert .,i„fa 
ven is közvetítik. M elen-i,
tettük, a jeruzsálemi Kínján;? 
Háumá kistermében hétfőn nvi. 
lik meg az F.l-Aksza mecset fej. 
gyújtásával vádolt Dem- Mi. 
chael Rohan bünpere. A szen­
zációszámba menő perről hébe 
nyelvű helyszíni közve!i:ést acl 
a televízió. Most arról értesül.! 
tünk. hogy a rádió és a televízió( 
arabnyelvü adásaiban is közve- j 
tlti a Rohan-pert. lovakba a ki-1 
hővitett adás keretében, külön ] 
beszámolókat sugároznák.

MINI
Izraelnek mj 
illetően, azt 
tárgyalni 
arab ország] 
jetunió nine] 
gem akar

csakis I
__Izráel nemi

v.] való békét ar 
zött Golda Méii 
hálózat ,.parttol-| 
írók kérdésére, 
ie „az izráeli nJ 
teegeL vaslogiU 
mondatokkal vall

Az amerikai r| 
lióira nagy ha 
nem igyekezett 
kérdések elől. t 
az egyik nem-zs 
közéleti személy 
te: Golda Méir ; 
kedett, mint a í 
kus (Amerikábail
ző). vagy pedig I 
megkent diploml 
nyílt válaszaival I 
mást keltette .:T 
ja, amit mond.

Az egyik h I 
dezte, vajon a 
lo« nyilatkozata. 
cl nem támaszt | 
leit a béketárgyi 
tálával kapcsolj 
ellentétben a Ki 
iával, amely 
lék Kelet-lernz

gatni Fundaminszki

Hertz biblia. Zsidó lexikon, 
Gretz: Zsidók egyetemes 

története,
Dubnov:

A zsidóság története
HADASH

[ Tel-Aviv, Nesz Ciona ti. 4. 
! ílarkon szállónál) lel. 59684

ügyvédet,
azonban jogában áll érvelését 
három napon belül Írásban be­
nyújtani.

* BÜTYKÖS, elferdült ujjn, 
valamint érzékeny labakra spe­
ciális belét gipszmintára, \ á-- 
mosnál, T. A., Dizcngoff 155., 
tel: 227284.

_ Befejezés elöli all a helct-
jeruzsálemi eliábád-templnm. --

í A hasonnevű óvárosi utcában 
lévő chábád-templom, amely­
ben elsőnek imádkoztak kelet- 
Jeruzsálem felszabadítása után 

I — tatarozásának befejezése 
előtt áll. A munkálatok 200 
ezer fontot emésztettek tel és az 
összeg nagy részét chábad chá- 
szidok adták össze. A tatarozás 
közéleti bizottság feliigvele alatt 

: folyik, amelynek elén A. /. 
Szlonim rabbi áll.
e NAGY SZALON, KÉT 11 xLO-1 
SZOBA, ebédlő, 3 frontra ne/o * 
erkély leadó. Tel-Aviv, Ben Je 
huda 191 A. hatos lakas.

KEDV EZÖ RÉSZEET 1 i E
clpófüzőtó) szobabútorig

Táám Chájim Ltd.
által, l’.A., Allenby 27.. 

utolsó üzlet az udvarban
felfogadunk rendeléseket az 

ország összes nyaralóiba

— A CÍM hajókat vásárol • 
Romániában. Nemzeti hajó- 
zási vállalatunk, a CÍM két ha- j 
jót rendelt Romániában, ötezer , 
tonnás hajókról van s/ó, amc- ; 
lyek ára egyenként 7 millió dől 
lár.

BIZTONSÁG IS 
BÉKE IS

A hetedik Kneszet-választás eredményei jelentősen meg­
szabják az izráeli külpolitika lényegét és irányát tovább.
hozzáállását az arab államokkal való viszály megoldásához.

Mit támogatnak a független liberálisok - és mit elleneznek

A Független Liberális Párt elveti az „egyetlen talpalatny 
főidről sem mondunk le" felfogást.

Ellenzi, hogy békekötés nélkül elmozduljunk a jeienieí 

tüzbeszüntetési határokról.
Mit támogat a párt?

* Mérsékelt és felelősségteljes külpolitikát. _ amely szilárdan kitart 
a békekötésre irányuló törekvések melleit es ugyanakkor faáratokat 
szerez Izraelnek.

x Békekötést, amely meghozza az uj. biztos es megegyezeses hatá­
rokat, és amely a biztonsági szempontokra támaszkodik.

* Biztosítja az ország zsidó jellegét, nemzeti rendeltetését és a zsidó 
népnek a szülőföldjével való történelmi kapcsolatai.

x Az uj területeken élő lakossággal való gazdasági kapcsolatok előre- 
vitelét, hogy létrejöjjön egy új zsidó arab életforma, amely 
közelebb visz bennünket a belső békéhez.

-y: Letelepülést az új területeken, különös tekintettel Izrael jövőbeli 
határaira és biztonsági követelményeire-

A Független Liberális Párt
rvKEsyn rrnn^n
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golda Méir az amerikai felevizióban:

»AZONNALI BÉKETÁRGYALÁSOK 
MINDEN ELŐFELTÉTEL NÉLKÜL«

Az újságokból
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Riad dajkameséi
(HÁÁRKC — független polgári napilap.) —

rhv"^düen 1
rzt a SZ
Pzlak. hogi
handó bcVe. I 
Pyitottak ^ I 
lyengitö há- I

Izraeli badJ 
gzavarta „' 
I vakmer6sé. j 
F° jelenteti.
Vezérkarával |
hem volt I

llrl|g>nöksé. 
ka múltak jj 
éjszakai ak. 
jtnusulv ózták 
[válaszolt at 
fka fulladt

Izraelnek megvan az elgondolása a határokat 
illetően, azonban hajlandó minden kérdésről 
tárgyalni — A menekült-kérdésért egyedül az 
arab országokat terheli a felelősség — A Szov­
jetunió nincs érdekelve a békében, de háborút 
sem akar — Az amerikaiak megértették, hogy 

csakis az erős Izráel lehet rugalmas
__ !/rie| „cm köti semmiféle előfeltételhez az arab államok­

ul való béketárgyalások megkezdését — mondotta többek kö- 
u (óddá Méir miniszterelnök, amikor az amerikai NBC tv- 

hiilozat „partlol-partig" adásában félórán át válaszolt a hírlap­
írók kérdésért. A miniszterelnök, akit Amerikában a nem-zsidók 
„ tJ izraeli nagymama" néven becéznek, a szokott egyszerü- 
KCgeU vaslogikavaJ és szabályosan megfogalmazott, világos 
mondatokkal válaszolt a feltett kérdésekre.

Golán

kát. I sorsán.
Golda Méir következetesen Ennek ellenére, Izráel határo- 

megtagadott minden vitát a hir- zottan hajlandó résztvenni a me 
lapirókkal Izráel jövendőbeli nekültkérdés rendezésében kár­
határait illetően, vagyis hogy az térítés fizetése által, azonban a

ins

uiub nyel.
Mint jelen 

Imi Rinjáné, 
hétfőn nyi.| 
mecset fel-1 
Denis Mi-1 

!re. A szén-1 
Ipcrről bébe 
Jzvetitést ad 
|rról értesül- 

i a televízió 
pn is közve- 
kv abba a ki 
lében, külön 
loznak.

Az amerikai tv-hallgatók mil­
lióira nagy halast tett, hogy 
nem igyekezett kibújni a kényes 
Vérdesek elöl A tv-interju után 
a; v. r nem-zsidó befolyásos 
közeié:, személyiség megjegyez- 
[t. Golda Méir nem úgy visel­
je.mint a hivatásos politi­
kus

vagy pedig a minden hájjal
m. -esent diplomata. Egyenes és
n, .i válaszaival azt a benyo- 
n,..T .eltette hogy azt gondol­
ja, amit mond.

Az egyik hírlapíró megkér­
dezte. valón a kormány hivata­
la, nyiiatko/ata. miszerint Izra­
el nem támaszt semmi előfelté­
telt a béketárgyalások megnyi­
tásával kapcsolatosan, nincs-e 
ellentétben a kneszet határoza­
tával. amely szerint bekebelez­
ték Kelct-Jenizsálcmet és tele­

püléseket létesítsenek 
fennsíkon.

A miniszteielnök válasza a 
következő volt: — Tény az, 
hogy Izráel nem támaszt semmi 
féle előfeltételeket, de azt sem 
köti ki, hogy a tárgyalópartne­
reknek tilos valamilyen vitatott 

Amerikában ez gúnyos jel- problémát felvetni, amikor a bé 
kéről van szó. Ez . n jelenti 
azt. hogy Izraelnek nincsenek 
elgondolásai a béketárgyalások

arabokkal való tárgyalás ese­
tén milyen határki igazításokat 
követel majd Izráel. A minisz­
terelnök csak annyit volt haj­
landó mondani, hogy

az 1967 június 4-i határokat 
maguk az arabok szüntették 
meg, amikor a háborút kez­
deményezték.

A miniszterelnök hangsúlyozta, 
hogy Izraelt a territoriális kér­
őével: ben kizárólag a biztos ha­
tárok problémája érdekli, azon 
ban az ezzel kapcsolatos állás­
pontját csak a béketárgyalások 
során lesz hajlandó részletezni.

: Ezzel kapcsolatosan megemlí­
tette Nasszer és Husszein nyi­
latkozatait, miszerint az arabok 
számára is meghaltak az 1967 
évi határok és az uj határokat 

I az 1947 évi UNO-határozat sze- j 
rinti vonalban látják.

További kérdésre válaszolva, 
Golda Méir kijelentette, hogy, 
nem Izraelt terheli a felelősség 

! az arab menekült-probléma ke
eredményét illetően, azonban íz letkezéséért és a menekültek sor 
rád nem tekinti terveit olyan sáért. Rámutatott arra, hogy Iz- 
előfeltételnek, amelyek nem ké- rád hozzájárult 60 ezer arab 
pezhetik vita tárgyát. i menekült visszatéréséhez, mi­

lde tartozik Kelet-Jeruzsálem közben többszázezer európai és 
és a Golán fennsík jövőjének mohamedán országokból szár­
kérdése és tárgyalhatunk ró- mazó zsidó menekültet fogadott 
la. ha az arabok ezt akarják, be.

Ebben az esetben az izráel i tár- F.zzel szemben, az arabok 
gyaló-küldöttség megkapja kor- ; mitsem tettek, hogy enyhit.se- 
mánvától a szükséges utasitáso- nek szerencsetlen testvéreik

felelősség kizárólag az arab or­
szágokat és azok vezetőit terhe­
li, mert ők szólították fel a Pa­
lesztinái arab lakosságot a me­
nekülésre. Az elképzelésük | 
ugyanis az volt, hogy

igy sokkal könnyebben tudják 
kiirtani az izráeli zsidókat.

Az általános közelkeleti 
helyzetről szólva, a Szovjetunió 
ra hárította a felelősséget Gol­
da Méir és megállapította, hogy 
ez a nagyhatalom megakadá­
lyozza a békés rendezésre irá­
nyuló törekvéseket. A Szovjet­
unió nincs érdekelve a békében
— magyarázta a miniszterelnök
— viszont háborút sem akar, 
mert tisztában van azzal, hogy 
egy uj háború ismét az arabok 
csúfos vereségével végződik.

Ez az egyik lényeges oka an­
nak. hogy Izráel ellenzi a két 
hatalmi tárgyalásokat és a 
négyhatalmi megebszéléseket 
a Közelkelet ügyében.
Az egyik amerikai hírlapíró 

közbeszólt és kijelentette,

A békeszerető amerikaiakra akart nagy be­
nyomást gyakorolni az egyiptomi kiiliigy- 

miniszter, amikor szenzációnak tűnő blöfföket mondott London­
ban. Ezek egyike az volt, hogy már „rodoszi mintára” megkez­
dődtek a tárgyalások hazája és Izráel között, és mint húsz évvel 
ezelőtt Rodoszban dr. Ralph Bunchcnak, úgy most dr. Gunnat 
Jarringnak van fontos szerepe a tárgyalásokban. Úgy látszik, 
eszébe kell juttatni Machmud Riadnak a lényegbevágó különbö­
zeted Amikor Rodoszban a felek tárgyaltak, csend volt a fronto­
kon. Nemcsak a tárgyaló-küldöttségek ..pihentek” formálisan, ha­
nem egy szállodában laktak és ezért nap, mint nap nem-hivata- 
losan gyakran találkoztak. Ami még ennél is fontosabb: Rodosz­
ban háború utáni hangulat uralkodott, mig most Machmud Riad 
főnöke állandóan a háború folytatásáról, illetve az eszkalációról, 
felszabadításról, tisztogatásról és hasonlókról beszél, ilyen légkör­
ben nincs jelentősége a Rodosz-szerü béketárgyalásokról szóló ki­
jelentéseknek. Az egyiptomiaknak nagyon sokat kell változni ah­
hoz, hogy Riad kijelentése közel álljon a valósághoz. Számunkra 
nem nehéz kitalálni, mi a célja Riadnak, amikor kacsákkal trak- 
tálja az amerikai sajtót. Az arab propaganda kísérletet tesz, hogy 
ízráelt mint vérszívó, háborús uszítót állítsa be, míg Egyiptomot, 
mint a békeszerető népek mintaképét mutassa be. Leheséges. lesz­
nek, akik hitelt adnak ennek az olcsó propagandának, azonban 
Riadnak tudnia kell, hogy nem az egész világ egvügyti.

Golda Méir válaszai
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Csak az EMET vezetőségében

hogy az amerikai nép jelentős 
hányada osztja Méir asszony vé 
leményét.

Golda Méir válaszai azt a be 
nyomást keltették, hogy wa­
shingtoni tárgyalásai során Ígé­
retet kapott Nixontól. miszerint 
az Egyesült Államok továbbra 
is támogatja Izrael alapvető ér­
dekeit.

A miniszterelnök kihangsú­
lyozta, hogy Izrael azért is el­
lenzi a négyhatalmi tárgyaláso­
kat, mert „nincs joguk ahhoz, 
hogy más népek jövőjébe bele­
szóljanak”. Ezenkívül Izráel 
nem hisz ezeknek a tárgyalások­
nak eredményességében, mert 

„az arab szomszédaink a leg­
nagyobb sajnálatunkra nem 
akarják, bogy Izrael megma­
radjon és ebben a kérdésben 
természetesen nincs helye m 
alkunak**.
A miniszterelnök visszatért Íz 

ráel többször hangoztatott állás­
pontjára, miszerint bárhol és 
bármikor azonnal hajlandó bár­
melyik arab államfővel talál­
kozni

A miniszterelnök tv-interjuja, 
valamint a nagy . erikái la­
poknak adott nyilatkozatai ti­
tán. megfigyelők szerint, az 
amerikaiak meggyőződtek arról, 
hogy csakis erős Izráel tanúsít­
hat rugalmas politikát. Ennek 
megvalósítására nemcsak a fegy 
verkezési egyensúly megtartásá­
ra és a háború kitörésének meg­
akadályozására van szükség, ha 
nem politikai megoldást is kell 
találni, amely garantálja Izráel- 
nek. hogy az Egyesült Államok 
betartja Ígéretét. Ügyelni fog 
arra. nehogy a fegyverkezési 
versenyben az arabok előnyhöz 
jussanak vagy pedig az anyagi­
ak hiánya megakadályozza Iz- 
ráelt. hogy beszerezze a létének 
biztosításához szükséges fegyve­
reket Politikai megfigyelők rá­
mutatnak arra ,hogy a jelek 
szerint

ilyen szellemű ígéredet adott 
Nixon Golda Méirneb és az 
izraeli miniszterelnök sokkal 
könnyebb savvel távozott a 
megbeszélésről, mint amikor 
Amerika földjére lépett.
Az amerikaiak azt is „felfe­

dezték”, hogy Izráel meg van 
I győződve az Egyesült Államok 
I rendíthetetlen barátságáról és 

ennek nyomán Izráel kevésbé 
magányosan érzi magát politi- 

I kai szempontból. Az amerikaiak
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ran kétségbeesésből kiindulva 
I cselekszik.

(OMER — pontozott héber napilap). —
Figyelemre és dicséretre méltó válaszokat 
adott Golda Méir miniszterelnök az amerikai 

televízióban feltett kérdésekre. Elegánsan visszaverte a provo­
kativ kérdésekben feltett rejtett propagandát. Nem minden nem­
szimpatikus kérdés Izráel ellenes és a hírlapíró egyetlen célja az, 
hogy megfelelő, esetleg helyreigazító választ kapjon a kérdezettől. 
A TV-interju folyamán két elvi-politikai kérdést tettek fel Golda 
Méirnek és a válasz úgy Izráelben, mint a nagyvilágban meg­
állja helyét. Az egyik kérdés azokra a területekre vonatkozik, me­
lyekről Izráel hajlandó a békéért lemondani. Az egyetlen válasz, 
amit felelős izráeli személyiség adhatott, a következő volt: Izráel 
a területekről való visszavonulásban nem mennyiségi problémát 
lát, hanem azt, hogy az arabok egyetlen célja megsemmisíteni 
bennünket. Amig ez az álláspont fennáll, nincs helye az egyez­
kedésnek. Jelenleg felelőtlen gyerekjáték megrajzolni az izráeli 
visszavonulás térképét, mert az araboknak eszük agában sincs bé­
két kötni. Jeruzsálem jövőjével, illetve nemzetközi várossá való 
nyilvánításával kapcsolatosan is kitűnő választ adott Golda Méir.

I Nekünk, izráelieknek ez világos, és érthető, míg külföldön ez szen­
zációval határos újításszámba ment. Golda Méir, azokról a zsidó 
szenthclyekről beszélt, amelyeket a jordániaiak 1948 és 1967 kö­
zött módszeresen meggyaláztak. Izráel szigorúan vigyáz mind a 
három nagy vallás szenthelyeire. Golda Méir az amerikai nép 
előtt az egész izráeli ncp álláspontját ismertette.

A németországi választások
(DÁVÁR — a Hierztadrut lapja). — Az bizo­
nyos. a nyugat németeket nem lehet politikai 
közömbösséggel vádolni. A vasárnapi általá­

nos választásokon való magasszázalékú részvétel azt bizonyítja, 
hogy a nemetek élnek a polgár demokratikus jogával és teljesítik 
a szabadsagadta kötelességüket, amikor az urnák elé járulnak. 
Bár tegnap még nem voltak végeredmények, már az. első ki­
értékelésből látható volt, hogy a szociáldemokrata párt kis szá­
zalékban előretört. Még nem tudjuk, vajon sikerül annyi olyan 
erőt szerezni, amely lehetővé teszi számukra, hogy a keresztény 
demokraták nélkül alakítsanak kormányt. Barmi is történik, neirt 
változtat a német belpolitikai élet szilárdságán. Ezzel szemben 
az új neonáci-párt több szavazatot kapott, mint azt Néemtország 
barátai szerették volna. Nemcsak az a fonos, hogy a neonáciknak 
nem sikerült elérni a százalék-minimumot, és így a parlamenten 
kívül maradtak, hanem a lényeg az, hogy a választási hadjárat 
idején többször is tanúi voltunk a nácik elleni tömeg-tünteté­
seknek

Tisztogatás Csehszlovákiában
(HÁCOFE a Vallásos Nemzeti Vart lapja.)
— A csehszlovák liberalizmus letörése és az 
ezzel kapcsolatos tisztogatási akciók folyta­

tódnak. annak ellenére, hogy Csehszlovákia jelenlegi vezetői hű­
ségesen eleget tettek azoknak a követeléseknek, amelyeket a Szov­
jetunió egy évvel ezelőtt ultimátumként követelt. Most. amikoi ja­
vában folyik a tisztogatás a cseh nép liberális vezetői körében, 
egyre jobban tudatossá válik a szabad vilá-gban, hogy eljöttek 
a csehek tiszavirág-életű szabadság napjainak végórái. Moszkva 
soha nem leplezte szándékait és igen átlátszó módon hajtja igába 
ismét a cseh népet. Nem elég az, hogy nagylétszámú szovjet had­
sereg tartózkodik cseh földön, és az ország ügyeit olyan politiku­
sok irányítják, akik tökéletesen behódoltak Moszkva diktátumá­
nak. A Kreml lépésről-lépésre hajtja végre tisztogatási terveit. 
E^zért igyekszik most fokozatosan eltávolítani a kulcspozíciók hói 
azokat az aktivistákat, akiknek hűségét akár a legkisebb módon 
is kétségbe lehet vonni. Ha akxdt a szabad világban valaki, aki 
áltatta magát Csehszlovákia jövőjével kapcsolatosan, most tudo­
másul kell hogy vegye, miszerint a Szovjetunió jottányit sem 
mond le stratégiai állásairól Európában.
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Franco Nero gyönyörű ifjú 
és sikeres. Egyike a legfelkapot 
tabb sztároknak. Az olaszok ra­
jonganak a Krisztus-arcú ifjú­
ért aki mögött már 23 film- 
szercp. egész sor főszerep sora­
kozik. Filmjei csak most fog­
nak nagyobb számban elérkez­
ni hozzánk, hihetetlenül sokat 
dolgozott az utóbbi másfél év­
ben és filmjeinek nagy a sike­
re hazájában, Olaszországban 
és másutt is.

Olyan szép férfi, hogy meg­
fordulnak az utcán utána, még 
azok is, akik nem tudják, hogy i 
kicsoda. Még Vanessa Redgra- j 
vénái is magasabb, ami nagy 
szó, hiszen ő fejjel magasodik | 
ki az emberek közül. A sajtó 
most sokat foglalkozik Franco | 
Néróval, nemcsak a sorozatos 
sikerei miatt, de azért is, mert 
szerelmese, Vanessa Redgrave, 
gyermekszülés előtt áll és sok 
ellentétes hir jelent meg arról, 
hogy elveszi-e a nálánál idő­
sebb Vanessát, vagy nem, hogy 
törvényesiti-e a gyermeküket,, 
vagy sem. Egyes verziók sze

Ez kibírhatatlan!
Majd erről beszél:
— Azt mondják, hogy köny- 

nyelmű vagyok és ennek egykor

kötöttséget nem bírok, sem az 
állandó lakást, sem a kocsit, 
sem . . .

Meggondolja magát, nehogy 
Vanessára gondoljanak. Elvégre 
nem tudja egy olasz férfi, hogy 
milyen indulatokat válthat ki 
belőle, ha apa lesz, amiki elő 
szőr szorítja a karjai közé gyér 
mekét. Akkor az elvek elolvad­
nak, mint porcukor a forró ká­
véban.

— Nem vagyok olcsó em­
ber. A producereimet nem kí­
mélem. Nagy gázsit kapok, jó 
a pénz, hogy legyen mit elszór­
ni. Mik a kedvteléseim? A ba­
rátaimnak szeretek örömet 
okozni. Utazni is nagyon sze-

kössön sehová . . . Egy hétköz­
napi öltönyöm van és ha szük­
séges, akkor gyorsan veszek 
egy
rátáim szégyellnek velem be­
ülni egy előkelő bárba, vagy ét­
terembe, mert olyan gyűrött és 
kopott az öltözékem. De én

san hagyom ott, nem cipelem ! utolsó eszienaeineit vumius aui- a nagysjkerű musical fi|r,
magammal. Ilyen szabad aka- szakát, felemelkedeset es buka- za(a vjjágSikcrt aratott és*
rok mindig lenni . . . Semmi ne sát ismerjük meg ebből a rend- ka|mat ado„ a naevluV *

kívüli szenseeií filmből. Paul , z , *-&•szépségű s Ta nek egy táncos, enekes fen».
men. Barbara Streisand men*

------- mérésére. (Tel Aviv. Peé: u,-
estélyi ruhát. Sokszor a ba- dig Robert Shaw formaija meg. fa Qrli moz;) _

(Tel Aviv, Szdérot mozi.) ÁLLOMÁS NEM VÁLASZOL
V v W X. Bonyolult kémtörténet rep
+ ¥¥^ . , . ,,, ~UstI izgalommal es csodál;,' , nar„

A BOLDOG ALEXANDER. r/fmakkaL egy Észak

Pontosan bármin 
wel ezelőtt történi

nagyszert Cer közepén jártunj
«Sztálin, * két halaj 
vülámcsapásszerűen

Scofield alakítja 
mást. a fiatal VIII. Henriket pe-

szégyellem magamat, örü-1 Roppant sikeres, kitűnő, okos. á( <1 Sarkon
, , , jéghegyek alatt történ«

lök a szabadságnak. Aki ismer, j eletbolcsesseggel telített film, tenegeralattjárón utazás Játvá 
az úgyis tudja ki vagyok, aki! amely a francia gondolkodás- nyáva] Rock Hudson a fßsze. 
meg nem ismer, azzal nem tö- j mód, a francia néplélek mara- rep|ő (Te] Aviv cáfon 
rődöm . . . déktalan megnyilvánulása. Nagy

— Hisz-e abban, hogy egy- |öröm és vígság e film megtekln- 
szer, ha kitombolja ifjúsága he- lése és sokáig megmaradó él­
vét, akkor vágyni fog a nyu- mény. A főszerepben: Philip

retek. Ha egy-két szabad napom godt családi élet, boldogság
van, olyan nyugtalanság vesz 
rajtam erőt, hogy kibújok a bő­
römből. Tárcsázom a rcpülöte-

után?
— Igen.

Noiret. (Tel Aviv, Gát mozi.) 
AZ USZODA. Igen érdekes 

Biztos vagyok ben- bűnügyi film. amelyben a ri-

mozi.)
ISADORA. Isadora Duncan « 
nagy táncművésznő gazdag éle- 
tét ismerjük meg és címeren, 
günk Vanessa Redgrave eibíh-ö. 
lő tehetségén, megkapó eevéni. 
ségén. (Tel Aviv. Tchélet mo-
zi.) — BÁTOR SASOK Az év

ne. Persze jó férj az nem lesz, vierai aranyifjúság élete tarul egy!k legnagyobb f, ;ere 
rét és megkérdezem, milyen gép belőlem soha, de talán lesz: a néző elé. Romy Schneider Fgy bátor kommandó 
indul a leghamarabb valame- | olyan családom, amely úgy fog tündér! jelenség, Maurice Ronet ka]an(jjajt látjuk, w 
lyik nyugat-európai fővárosbaj szeretni, hogy elfogad olyannak !és Alain Delon a férfi főszerep- t(-)an jzga|mas jelenetek .....4.
Ha azt mondják, hogy a párizsi amilyen vagyok, szertelennek, lök. (fel Aviv. Zámir mozi.) zásában. Richard Hunon

karolj
Izjymással és már kJ 
Jvelországot. Ba-gyaJ 
fénv hullott a mi 
ra. a végzet — álta| 
j.at — még messze 
a/ emberek megszól 
t, ;; mindennapi mu 

A nyitott ablaki.1 
lek az utcára a bu|

súlyos következményei lesznek. 
Nem akarok vagyont. Nem ve­
szek lakást, sem autót. Ugyan-

rint, meg sem várja a gyermek j akkor, ha egy barátom arról be 
megszületésétés szakit Vanessa j szél .hogy egy ilyen, vagy olyan 
Redgravcval. a filmvilág egyik kocsit szeretne venni, akkor szó 
nagyszerű jelenségével, akinek nélkül odaadom neki az arra- 
Tony Richardsontól, volt törvé- való pénzt. Már legalább egy

gép, akkor arra kérek jegyet és ! zsarnoknak, álmodozónak 
negyed óra múlva már ottan t nagylelkűnek is egyúttal.
is vagyok. Ha Koppenhágába! ___________________
megy a gép, vagy Madridba. ——^ 
akkor odakérem a jegyet. Mind 
egy nekem, csak utazni, gyűjte­
ni a benyomásokat, minden kö­
töttség nélkül lenni. Csomagom j

és RACHEL, RACHEL. Nagysze­
rű lélektani dráma, Paul New-

SOPHIA PERESKEDIK
Sophia Loren beperelte az

nyes férjétől két gyermeke van I tucat kocsit vettem a barátaim soha sincs, hiszen ruháim sin- .egyik milánói szenzációlapot,
és most már harmadik gyerme- 1 nak én csak azt kötöm ki ná- csenek. Nem tartok meg ruhát, amely anyaszült meztelenül ké­
két szüli. 1 luk, hogy ha szükségem volna Van amikor csak egyszer ve- szült felvételeket közölt róla.

Vanessa nyilatkozgatott, hogy! ré, akkor kölcsönözzék ki ne- 1 szék fel egy öltönyt és ciha- A lap neve: „Csak férfiaknak"
a gyermekszülés nem feltétlenül 
teszi szükségessé, hogy összehá­
zasodjék ifjú szerelmesével, de 
Franco Nero is megszólalt az 
ügyben:

— Nem vagyok arra való, 
hogy férj legyek, egyetlen asz- 
gzony sem uralkodhat felettem.

A szülői házban azt tanulta, 
hogy az apa a korlátlan úr, aki 
nem tűr ellentmondást cs ő úgy 
képzeli a férj, feleség, család­
apa kapcsolatot, mint ahogyan 
ezt otthon látta, az apjától. —
Vanessa viszont bármilyen sze- j 
felmes is, szabad gondolkodású 
nő, a legszélsőségesebb politikai 
irányzatok híve, aki nem enged

ra,
kém. De persze nem kérem a gyom, ott marad valamelyik ^ 
kocsit, taxin járok. Semmilyen' szállodai szobámban. Tudato-
/VVWWVWWVWWWVW'/VWVVWVWWWVVWVWVWWWWVVWVWVV ;
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I
Alfred Hitchcock, a mester- re. A szerződést még akkor kö- 

rendező, aki befejezte 51-ik lőtték meg a filmszcrcp elját- ; 
filmjének, a Topáznak forgatá- Szására Rod Steigerrel, amikor 
sát, magas francia kormány- még együtt élt Claire Bloom- 
kitiintetést kapott. Rajta kívül mai. aki egy napon váratlanul 
ezt a kitüntetést még ketten kap 1 faképnél hagyta zseniális fúr­
ták meg valaha a hollywoodiak jét. Rod Steiger azóta is teljes 
közül: John Ford és Fritz Lang, visszavonultságban él. nem fo- 
A hollywoodi francia konzulá- gad producereket, rendezőket 
tuson, ahol a kitüntetést átad- kollégákat, sem a sajtó munká­

lták a rendezőnek, Ann Baxter, fonérdcklődésrc azt felöli. ..saj-

I szer, bár igen elterjedt, sokféle 
formában.

Az a vélemény is kialakult, 
hogy nem kellett volna Sophia 
I.orennek pert indítania a lap 
ellen, mert ezzel még csak fel­
élénkítette az emberekben azt, 
amire halványan emlékeztek.

I hogy sok évvel ezelőtt Carlo 
; Ponti jelentős összegekért vásá- 
j rolta össze különböző fényké­
pészektől azokat a negatívokat, peér mozj > jó ÉJSZAKÁI
amelyek Sophia Lorcnt hamist- M|_s CAMPBEI I . Kedves 

j tatlan meztelensegeben mutat­
ják Sophia még nem tanulta iaték. Lollobrigida főszereplés
meg, hogy a rang kötelez. vei. (Jeruzsálem. Habi rá mozi).

Clint Eastwood a főszereplők 
(Haifa, Ron mozi.)

MIELŐTT JÖN A TÉI Jó 
fiim. A háború végén. Aus?:í j­
ban. egy elosztó táborban ját­
szódnak az események. David 
Niven és Chájim Topol a fő­
szereplők. (Haifa. Gil mozi — 
TANÚ NÉLKÜLI ÉJSZAKA. 
Ragyogó bűnügyi film amely 
nagy mesterségbeli fellé- • 
gel. a feszültség fokoz nak 
elemeivel és beavatottság I ké­
szült. A rokonszenves George 
Pcppard a főszereplő. (Haifa,

« Slangjai. Valami.
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FILMHUMOR

deli könnyűzenét 
Két óra körül, a lal 
Lsikában furcsa zif 
Lett. Először béri 
f/olt. majd teljese I 
8/ adás. Csend kJ 

1 Döbbenetes, méh 
la mikrofonban md 
i durva fcang: ..( állj 
Kik! Calinesca hal 
I ( alinescu Romai| 
[elnöke volt. A 
a hitlerista Vas I 

A merényletet l|
I bei 21-én követte
rucán, világos n:t| 
méternyire a mini 
kasától. A golyók 
tak, nemcsak a fe 

; kezű. kitűnő állat
c 1, iiiák ki. hasé I 

líck a gazdag, virf 
mániát is. Az agói 
liött.

Ml M l
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PIERRE BRASSEUR: Hirdetés 
nélkül az üzleti életben I Jo-

hcti meg a házi zsarnokot,meg ^ ^ Caron char)es ßoyer és nálonr. nem tudom kapcsolni
akkor sem, ha olyan nagyon 
szereti, mint ezt a különös if­
jút.

A sok siker nagyon clkapatta 
az olasz fiút.

-— Gyűlölöm a körülöttem 
való hírverést, hazámba, Olasz­
országba nem merek ellátogat­
ni mostani állandó londoni la-

Andy Williams jelentek meg, 
illetve olyan személyek, akik­
nek szoros kapcsolata van a 
franciákkal és azok. akik a To­
páz főszerepet játsszák.

¥

Maria Callas megint szerel­
mes. Ezúttal Franco Rossclini

Főhelyemről, mert ami nálunk producer, Roberto Rossclini rcn 
folyik, az elviselhetetlen. A fo- dezű unokaöccse a szerelme.
tóriporterek olyan tolakodóak, 
mint ahogyan őket a világ is­
meri és ugyanígy az ember nem

Franco Rossclini a producerca 
„Medeá”-nak, amelyben a fő­
szerepet Callas formálja meg.

menekülhet a fiatal újságírók Maria Callas 46 éves, a produ- 
erőszakos kerdésözönei elől | cer pedig 33. 
sem. Egy napon a producerem 
megkért rá, hogy kisérjem el a Rod Steiger lemondta szerep­
feleségét a strandra, mert neki lését a „Vadászúton’’ című film­
fontos tárgyalása van. Másnap ben, amelyben volt felesége, 
olvasom, hogy új szeretőm van. ! Claire Bloom lenne a partne-

Rod Steigert, nem kíván senki­
vel beszélni, próbálkozzék meg 
egy-két hónap múlva”.

William Holden, 
vei ezelőtt a filmégbolt egyes 
számú sztárja volt. aki elsőnek 
érte el az egymillió dolláros gá­
zsit, nagyon kis sztár ma már, 
és komolyan gondol arra, hogy 
végleg felhagy a filmezéssel. 
Minden Amerikában lévő vágyó 
nát likvidálta, eladta Palm 
Springsbcn lévő villáját. Bent­
ley kocsiját, los-angelesi bérhá­
zát, nem kíván többé visszamen­
ni Amerikába. Évek óta Svájc­
ban él és ott kíván magánzó­
ként, szerényen élni.

Gl ENN FORD: Ha akad olyan 
ember .aki hajlandó elégelni 
a pénzt, mindjárt jelentkezik 
valaki fáklyának.

nyílt levél
F.gy los-angelesi újságban 

igen különös levelet tettek köz­
zé A levelet lewis Gild újság­
író közölte, aki kéri a szerkesz­
tőseget, hogy publikálja írását, j

Gild megírja, hogy Michael 
Caine, a nagy an-gol sztár, aki 
most Hollywoodban él, clszeret­
te tőle gyönyörűséges fiilöp-szi- 
geti feleségét, Mindát. Tekintve, 
hogy az ügyet a hollywoodi sza­
lonokban már szélesen pertrak- 
tálják, ő, a férj elébe kíván vág­
ni ennek és megmondja, hogy 
még nem vált el a feleségétől,

akit a mai napig szeret és aki­
től nyolc éves kisfia van. Mint 
az újságíró levelében közli, 
Minda nem mindennapi asz- 
szony, igen előkelő, egy minisz­
ter lánya és gyönyörű, okos, 
művelt, finom, megértő. Szeren­
csés fickónak minősíti a sze-

Az amerikai külügyminiszté­
rium felkérte Barbara Streisan- 
dot. hogy utazzék el a Szovjet­
unióba és tartson három fellé­
pést. Két koncertet Moszkvá­
ban, egyet pedig Leningrád- 
ban kívánnak megrendezni. Bar­
bara még nem járult hozzá a 
kérés teljesítéséhez.

Sophia arra hivatkozik, hogy a 
felvétel montázs, neki csak a 
feje hiteles, amit ráaplikáltak 
egy idegen női aktra. Ez úgy j 
felháborította a már ..nagyon I ^
előkelővé” lett Sophiát, hogy j 

aki öt év tnjtékzó dühvei követel elégte- CHARI ES BOYER: Nem min­
iéit. Igaz, hogy valaha abszo- dig tudjuk beszéddel elrejte- 
lút hiteles meztelen fényképek j nj gondolatainkat, 
jelentek meg róla, amikor még 
egészen kezdő, vagy még az , ^
sem volt, dehát változtak az 
idők. Nagy karriert futott be. 
néhány évig vezető világsztár 
lett és a milliomos Carlo Ponti 
hivatalos hitvese, most törvé­
nyes gyermekének anyja.

Úgy vélik a hozzáértők, hogy 
Sophia a pert megnyeri, mert a 
kérdéses lap már nem egyszer 
követett cl ilyen „csekélységet”, 
hogy idegen meztelen testekre, 
ismert hölgyek fejét montálta.
Ez csakugyan gyalázatos mód-

GáBOR ZSA-ZSA: Az asszo­
nyok a történelemhez hason­
lítanak. A forradalmi kor­
szak illái, tespedés követke­
zik he náluk.

FRED AS'IAIRH: Minél több 
barátod van, annál több a 
lehetőséged arra, hogy rosz- 
szakat mondjanak rólad.

gulni olyan reménytelen do­
log. mint sötétben egx szép­
lányra kacsintani.

JOHN WAYNE: Nincs óban 
asszony a világon, akinek a 
férje najronta legalább egy­
szer ne gondolna fájdalmasan 
arra. hogy miért is vette el 
őt.

b
A müncheni 
jmzetközi fesz | 
avette. Románia 

kete fel legek gyuil 
.ttár szélén és l| 

(előbbi politikáján 
jegy megbízható, 
fcsületes, hajlíthata 
|n evezett ki kori 
Armand CalinescJ 
Járom fronton isi 

■az országban a I 
politikailag p. • j 
mind Nyugatról, 
fenyegető barna 
delem ellen.

Miután a ga/ig 
Fokra, búzamező 

DANIÉI LE DAR RIEUX Aki jnvi kincsekre t
váncsiság a legjobb kerítő

¥

BING CROSBY: Tartásdíjat fi­
zetni olyan dolog, mint a 
részletfizetés folytatása egy 
olyan autó után, amely egy 
közlekedési szerencsétlenség­
ben teljesen tönkrement.

Kiosztották a
Szokolov-dijakat

Tel-Avivban tegnap este ki­
osztották az idei Szokolov uj- 
ságiró-dijat, amit a néhai Eizik 
Remba és Chájim Chefer ka- 

* pott. A Tel-Aviv városa által
Az angol színész szakszerve- alapított dijakat az újságíró 

zet azt követeli, hogy a színhá- székházban Jesájáhu Rahinovics

fggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggtn^

* GÉPÍRÁS
* TISZTVISELŐ-TITKÁRKÉPZŐ

* KÖNYVELÉS

gúny hoppon maradt férj Mi- zak, amennyiben meztelen je-
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chacl Cainet és bejelenti, hogy lenelet kivannak bemutatni, azt 
amennyiben a felesége arra kér- előbb a szakszervezet egyik bi­
ne őt, hogy egyezzen bele a zottságának mutassák be. Azon- 
válásba, ő nem gördítene aka- kívül a meztelen fellépésekre 
dályt a boldogsága elé, csak- gázsitöbbletet követelnek a szí- 
hogy mindeddig ez nem történt neszeik részére és azt, hogy 
meg, úgy tűnik, Caine nem siet szerződésben fixálják a meztc- 
a házassággal, jó neki a kötelék len fellépésekkel 
a meglévő formájában is. 1 magállapodásokat.

polgármester nyújtotta át.
Fizik Remba számára élet­

művéért mint lapszerkesztő és 
publicista ítélték meg a Szoko- 
lov-dijat és azt özvegye. Sósé­
rt á Remba asszony vette át. Chá 
jim Chefer a Jcdiot Áchronot- 
han hctről-hctre megjelenő afo- 

kapcsolatos i i/mákért kapta a Szokolov-di- 
J«t.

Chet, tét, jutl osztályt végzetteknek.
• Egyéni elbánás • Képesített tanárok

iskola 
hálózatORION

Tel-Aviv, Sad. Dávid Hámelech 1. Telefon: 26644?
Haifa, Hecháluc 27., telefon: 69265 ;
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Jakarta rátenni 
miét nácik volta 
éltették az utbo 
nemakaró ellen Ej

ÍCalinescu kabii 
ben az időben R.| 

<Ö volt a román I 
•feje is. Most. h<| 
világháború kitöri 
hadik évfordulóin! 
kísérelték kianalj 

j l kok vezettek 1 |
i y-ágához, a volt 
5 ab szükségesnek 
$ mondja, mi is tori 

A NÉMET 
Hitler miinchcl 

< sehszlovákia cil 
borda által, mel 
egyenesen megfej 
Taresti kormany| 
< sehszlovákia 
$zédja, hanem 
x olt Romániánál 
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föszere- 
I Wood, 
[cl Aviv,
Pmzár’ 
pl gondol.

tele a 
‘ Álmá. 

[agyszerfl 
Stúdió 

■ girl. 
flmválto.
F ai.
lőzönség«,

fenő.
. mégis.
Fér; Hai.
zebra 

[aszol, 
rengeteg 

Ps pano- 
Sarkon 
történő 

|s látva. 
[ a fős/e.
h mozi.)
pncan, a
pdag éle.
[címeren- 

• elbíívö. 
' egyéni. 

Miét mo. 
P Az év 
[imsikere. 
p egység 
Hagyasz- 
[k sorja- 
Irton és 
Kereplők.

h el. jó 
Ausztriá­
ban ját- 

David 
Dl a fő­
mozi.) —
[szaka.

amely 
készültség 
ozásának 
[ággal ké- 

George 
(Haifa, 

t/AKAI’,
I
zereplésé-
II mozi).
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Hirdetés 
bn boldo- 
tclen do- 
egy azcp-

ncs olyan 
I akinek a 
.ább egy- 
[idalmasan 
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fcUX: A ki 
kerítő.

:asdíjat fi- 
mint a 

ítása egy 
amely egy 
icsetlenség- 
íment.
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királyi palotában 
kialudtak a fények...

emlékszem: pillanatok alatt , kihasználva a románok féléi- . zetése alatt igy kénytelen volt 
. i . melt az egész ország, j met, megkezdték zsarolásaikat. I átmenni az udvari miniszter dol- 

"’pontosan harminc esztendő- ] Először csak gazdasági téren. Igozószobájába. Természetesen, 
ezelőtt történt. Szeptern- j Olajat, búzát és a hadiiparhoz j hogy Udreanut ezekután nem 

el ,kepéit jártunk Hitler és ! elengedhetetlenül szükséges ás-1 lehetett kitenni a saját szobá- tette az izráeli nézőket. Amikor 
a két halálos ellenség | ványokat, főképpen molybdent | jából. Tehát fültanuként jelent-

A TV-BEN LÁTTUK

A FEHÉR HÁZ-ÉS HÁZAK 
A HAIFAI ARASZ-UTCÁBAN

yülámcsapásszerüen kezet fogott i követeltek. Miután ezeket mind

m

ni.
»elöl

Karoly volt román király és I.upescuné
i.v,l és már kettétépte Len

let

,,got. Bágyadt, őszi nap­
át a mi kis városunk-

áltattuk macim­ra- a " - ...... .. ,messze dübörög es 
íz emberek megszokottan végez- 

ndennapi munkájukat, 
y nyitott ablakokon kiszűrőd 

vára a bukaresti rádió 
Valami, ártalmatlan, 

jel, könnyűzenét közvetítettek. 
]^t ,v.i korul, a lagymatag mu­
zsikában furcsa zavar keletke- 
...„ I .szőr berregés hallat­
ott. majd teljesen megszakadt 
v C send következett . . .

mély csend! Majd 
3 mban megszólalt egy 
lt ,Cal inescut megöl­

ni,' ibnescu halott!”
t aljnescu Románia miniszter- 

elru'ke volt. A gyilkosok pedig 
crista Vasgárda tagjai!

A merényletet 1939 szeptem- 
n követték el. A nyílt 

can. világos nappal, néhány 
-etem' e a miniszterelnök la- 

X golyók, amiket lead- 
tems-ak a félszemti, erős- 

kitűnő államférfiú életét 
ak ki. hanem halálrasebez 

virágzó Nagyro- 
aániai is \z agónia megkezdő­

megkapták. következtek a politi 
kai zsarolások.

LUPESCU ASSZONY 
Anglia garantálta a román 

határokat. A román kormány 
annyira félt a németektől, hogy 
az angol garanciát csak egyel­

hetett mindent a németeknek. 
A sorsdöntő tanácskozásról

A műfaj bravúrja volt Golda 
Mcir amerikai utjának tv-riport 
ja, amely az élmény részesévé

a Fehér Ház kertjében leszállt 
a miniszterelnök helikopterje, s 
a diszszázad súlyba vágta a

maga Calinescu számolt be hi- fe8Yverét, egy barátom megje- 
veinek. Elmesélte, hogy a ki- 8Yezte mellettem:
rály, mint hivatalban lévő mi­
niszterelnöknek, először neki ad 
ta meg a szót. Calinescu ügye­
sen ki akart térni a csapda elől 
s azt javasolta, mivel ő a leg­
fiatalabb, — illő, ha először az 
öregebbeknek adjuk át a 
szót. Az öregek nagyrésze a 
francia—angol barátság feladá­
sa és német orientáció mellett 
érvelt. Calinescu, mint utolsó, a 
hagyományos francia—angol 
szövetség mellett foglalt állást 
és bejelentette, amennyiben a 
király másképpen döntene — 
lemond.

A koronatanácson történtek­
ről Calinescu kabinetfőnöke 
azonnal értesítette a bukaresti 
francia és angol nagykövete­
ket. Párizs és London utasitot-

Butaság, hogy a választási 
törvény vonatkozó paragrafusa 
miatt nem láthatjuk Golda 
Méir amerikai utjának további 
állomásait a tv-ben. Szívesen el­
felejtenénk, hogy a Máárách 
listavezetője. Most, ezekben a 
napokban csak miniszterelnök 
ő, az egész nemzetet képviseli 
Amerikában.

Néhány nappal korábba.: Mi­
cha Ságrir sikeres riportfilmjét 
láttuk a haifai Ábász-utcáról, 
ahol egymás mellett élnek zsi­
dók és arabok.

Miért volt jó ez a film? Mert 
szókimondóan mutatta be egy

— Igaz ,hogy a togoi minisz­
terelnököt is ugyanilyen pom­
pával fogadják, mert a proto­
koll mindent pontosan előír, de 
azért ez mégis csak más ...

Tényleg más.
Nagyszerű érzés. A hazájára 

lelt bolygó azt látja, hogy a vi­
lág legnagyobb hatalmának el­
nöke parolázik a zsidó állam 
miniszterelnökével a Fehér Ház utca zárt világát ,az arab-izraeli 
ban, s szólamok nélkül beszél- ; probléma nagy kérdőjeleit, a 
nek. I végső kicsengése emberi volt. S
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APRÓL - NAPRA
BEBÖRTÖNZÖTT FINÁNC

, , , Az adóhivatal egyik tisztvise-
dalunak tekintette s meg any- ta megb.zottait, hogy ezt a le- ,öjc a napokban mecjelent egy
nyit sem mert tenni, hogy azt mondást „minden eszközzel” natanjai üzletben_ hogy fog|a- 
hivatalosan, nydtan elfogadja, igyekezzenek megakadályozni. !ást hajtson végre, mert az üzlet 

A dolgok akkor kezdtek tra- 1 A király nem fogadta el Ca- 1 
gikus fordulatot venni, amikor i linescu lemondását. A németek 
ugyanezen év augusztus 23-án ‘ pontosan informálva voltak ar- 
aláirták a hirhedt német—orosz | ról, hogy mi történt a Koro-

gatottat. Valaki a közönség kö­
réből nem állhatta meg meg­
jegyzés nélkül:

Úgy látszik, az irániak ez-

ami emberi, az nem lehet má^ 
csak optimista.

Engem az fogott meg a film. 
bői hogy a fiatalok — a zsidó 
és az arab diákok egyaránt — 
valahogy természetesebbnek te­
kintik a kapcsolatok lehetősé­
gét, mint a felnőttek. Ennek a 
körülménynek sokoldalú bemu­
tatásából következett V dia 
Ságrir munkájának legfőbb ér­
téke.

Egyetlen pillanatra magyar- 
zsidó vonatkozást is felfedeztette 
a filmen. Bemutatták ugyains a 
haifai Bét Hágefen kulturházat, 
ahol a zsidók és arabok együtt 
élnek klubéletet, s láttuk a 
bridzs-tanfolyamot is, ahol Ga­
zsi bácsi, tovaröppent ifjúságom 
szemtanúja a professzor szere­
pét tölti be.

Mégegyszer végiggondolom a 
filmet, — szeretném kifejezni, 
hogy miért is volt jó. Mert nem 
„kincstári gondolatokkal” ope­
rált, hanem tényleg riport volt. 
Egy utca életét, egy probi ma 
sokrétűségét mutatta be, s az a 
felfogást hirdette, hogy meg a 
jelenlegi háborús helyzetben is 
a jövőre kell függeszteni te-

,mu J- - s

tulajdonosa nem fizette ki idő- j perzsa sah Rabatban tett Izrael­
ben 2900 font összegű adótar- ellenes kijelentéseit., . I_______________tozasat.

A leltár felvétele közben

zel akarják rekompenzálni a kintetet, s a népek közöt meg­
értés lehetőségét kell latolgatni.

(benv ck)

A BUKARESTI KIRÁLYI PALOTA

adótisztviselő hirtelen azon vet­
te észre magát, hogy egyedül , 
maradt az üzletben. A bejárati 
ajtót kívülről bezárták, az ut- ; 
cán pedig nagy tömeg csődült 
össze, amely hangos hahotázás- 
sal kísérte a szerencsétlen adó- ! 
végrehajtó kiszabadulási kísérte 
teit.

Kiderült, hogy az üzlet tulaj 
donosa bosszúból „bebörtönöz­
te” az adótisztviselőt és az adó­
hivatalba rohant, hogy kiegyen­
lítse tartozását.

Az illetékes hatóságok azon­
ban nem voltak hajlandók napi 
rendre térni az ügy felett és jog 
tálán bebörtönzés címén eljá­
rást indítottak az „ötletes" ke­
reskedő ellen. A natanjai bíró-
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Ml WHEN UTÁN szerződést. Románia úgy érez- natanácson és utána. Számukra
............. . ,vmtínvt a te sorsa megpecsételődött. A mindössze nyolc nap elegendő j ^gőn''2()ö"fonV összegű pénz-

luniheni i > , két rossz közül, elhatározta, ' volt, hogy végrehajtsák po- 
v ÍCS/ll! K-kniu ^Qgy inkább a német orientá- koli tervüket. A „Typ Rathe-
Roman ia egén c- cj(^t keresi. Az új politika hí- naut. . Rathenau, a wcimari

idícgek gyükkezti a ato vej^e? tartozott Ernest Udrcanu Németország zseniális külügy-
udvari miniszter is, akinek dön minisztere volt, zsidó, akit a

nyílt utcán, egy fasiszta nemet 
tiszt lőtt le, a kocsijában . . .

szélén és Károly király,
politikáiéval ellentétben, ^"fo^sa volt a királyi palo- 

megbizhato, rendkívül be­
etes. hajlíthatatlan politikust 

nevezett ki kormánya élére: 
Armand Calinescut. Calinescu 
h,.- >m fronton is küzdött. Bent 

- országban a korrupció, kül- 
alitikailag pedig az országot 

mind Nyugatról, mind Keletről 
fen .. eető barna és vörös vesze­
delem ellen.

\! "án a gazdag olajforrá­
sokra. búzamezőkre és ásvá­
nyi kincsekre először Hitler 

rta rátenni a kezét, a né­
met nácik voltak azok, akik 
elte k az útból mcgalkudni- 
nemakaró ellenfelüket.

( inescu kabinetfőnöke eb­
ben .:/ időben Radu Lobey volt. 
Ö •■óit a román titkosszolgálat 
feje ,s. Most, hogy a második 

na A,Tóni kitörésének harmin­
cadik évfordulóján többen meg- 
ki- -élték kianalizálni, milyen 
okok vezettek Európa öngyilkos­

ai./. a volt román politikus 
• -esnek látta, hogy d- 

ondia. mi is történt hazájában.
V NÉMET ZSAROLÁSOK 

II" r müncheni győzelme és 
(sch ./dovákia elözönlése a náci 
horda i'.t d. megbénította, sőt

iában. A király első számú ta­
nácsadója személyi okokból is 
félt a németektől s éppen ez­
ért kereste barátságukat. A ki­
rályi palotában tartózkodott 
ugyanis Lupescu asszony, a 
„zsidónő”. Károly király vég­
zetes szerelme s örök élettársa.

A „Typ Rathenau” végrehaj­
tására szeptember 11-én délben 
két órakor került sor. Calinescu 
miniszterelnök kocsija elé, köz­
vetlenül lakása közelében, egy 
másik gépkocsi került és útját

bírsággal sújtották a kereske­
dőt, aki túlságosan súlyosnak 
találta a büntetést cs fellebbe­
zést nyújtott be. A tel-avivi tör- Vízszintes. 1. Hevesen ver a negyvenezer főnyi ősi mű-élt. 
vényszék a napokban jóváhagy [ szív. 7. Csobogó, csörgedező i ségii indián nép Mexikóban.
ta az elsőfokú ítéletet, sőt, men kis folyóvizek. 13......... László, 2. Műkedvelő. 3. Afrikai állam
tesítette az államügyészt attól, a korai magyar rokoko költő- fővárosa. 4. Vissza: édes ledet 
hogy válaszolnia kelljen a fel­
lebbezésre.

A RABAT! ÉRTEKEZLET 
ÉS A LABDRUGÁS

A ramat-gani stadionban va­

jé 1703—1764. 14. Az egyik mék. 5. Mássalhangzó kiejtve,
miniszterünk személyneve. 16. 6. Vissza: sokat beszél, de cr- 
Becczett női név. 17. Főrend, telem nélkül. 7. Olasz tartom ny 
főur (Franciaországban 1848 és székhelye. 8. Duplázva ma- 
előtt). 18. Olasz szerelem. — gyár város. 9. Betűvel az ele én 
19 Vissza: megbízhatatla (cm- német köszönöm. 10. Láz. la.

11. Fontos do.keresztezte. Ebből a kocsiból tiz sárnap lejátszott világbajnoki Eer) 20. Vissza, postadij. 22. pito gyógyszer.
Udrcanu uralkodója kérésére fc|fcgyverzett vasgárdista ug- selejtező futballmérkőzés játék- Rum betűi keverve._23. köl- kumentiim. 12. Herzendes (E ar-
féleségül vette l upescu j rótt ki és huszonhat lövést adott vezetője az iráni Daud Nasziri
szonyt. hogy állandó jelenletet . a mjnjsztCrelnökre. Utána volt, akinek munkáját két, —
a király mellett, legalizálja. meglttasultan betörtek a rádió ugyancsak perzsa — partjelző 

A németek mindenről tud- L-pületébe s bejelentettek az or- segítette. A közönség rendkívül
tak. Ügyükhöz szegődött az uj szjgnak győzelmüket. megelégedetten fogadta az iráni
nagyiparos Malaxa, Károly leg- j jgy kezdődött! I bíró kitűnő, objektív bíráskodá-
frissebb barátja. Moruzov, a ! sát, amelyhez nem csekély mer­
ke,nelháritó főni,ke és Marines- [ Az események később nem- hozzájáruUak a két taccs
cu, Bukarest rendörfőparancs- csak a román királyságot, ha- 
noka szintén a nácik szolgálatá- nem egész Közép- és Kelet­

iemén y egy faja. 24. T. ö. O. jov kiadásában külföldön n.vg- 
25. Az USA egyik középső ál- jelent orosz haladó lap volt. — 
lama. 28. Vissza: állat hímje. 15. Szovjetorosz iró. Regényei: 
29 Vér csatorna. 30. Pálma ..A meddő év”, „A do! a 
mássalhangzói. 31. Lásd 14 viz- Káspi tengerbe ömlik" stb. tc';cs 
szintest. 33. Például a Kineret, név. 21. Lengyel tábornagi cs 
34. Vizi növény. 35. Szépirodai államférfi 1867—1935. 23.
mi műfaj, amely csípősen gú- Bizonytalanság, ingatagság 26.

ba állott. Minden készen volt 
már egy összeesküvés végrehaj­
tására. Csak a megfelelő pilla­
natot kellett kiválasztani.

KORONATANÁCS
RÖVIDZÁRLATTAL

Közvetlenül Lengyelország 
kétoldali lerohanása után. szep­
tember 11-én Károly király ko­
ronatanácsot hivott egybe. Az 
összejövetelt a Calea Victorie-n 
levő királyi palotában tervez-

Európát maguk alá temették.

bíró pontos jelzései is. Mi több,! nyolja és ostorozza a visszás Egymást előző hetük. 27. 
voltak esetek, amikor az iráni ; jellemeket és jelenségeket. 38. ura, a természet, 30. Átvitt er
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egvchvsun megfélemlítette a bu- tck. Később áttették a Cotro- 
r.are ' kormányt. A leigázott ceni-palotába, az udvari mi- 

tkia nemcsak szom- niszter manővrirozása folytán, 
s/evi - -nem szövetségese is 1 mert itt biztosabban tudomást 
volt Romániának. | szerezhetett arról: mit határoz-

A Harmadik Birodalom tit- tak.
iata természetesen a Udreanu rövidzárlatot „ren- 

om: , :í uralkodó körökben be lelt el” a nagy ülésteremben, 
állott hangulatváltozást azon- A koronatanacs résztvevői, tiz 
*4 jelentette Berlinnek. A nácik : volt miniszterelnök a király ve-

bíróhármas szükségtelenül előny | Délamerikai állam. 39. Család- telemben elnyomott, jogfos*. 
Kiírnia Andor ben részesítette az izráeli váló- fö 40 Faág. 41. Vissza: szín- tolt ember. 32. Zamat 34 Hé-

leien, kellemetlen szagu folya- her elefántcsont. 35. Betűvel a 
dék, szesz, denaturálására hasz- végén lábravaló. 36. A. A P. 
nálják. 43. Ég felé száll. — ! 37. Mosószer márka. 40. A) 
45. Juttat. 47. Ékezettel kerti Arisztofanesz legfantasztikív hb 
szerszám. 48. Textilgyár. 49. C. komédiája. 42. Vissza ! ly
A. 50..........  igens, karmester, j franciául. 44. Tcnorszercp \ cr-
52. Közösségnek, intézménynek di „Aida" cimü operájában. — 
stb. a története. 55. Vissza: 46. Bukaresti labdarugó eg-üt. 
.. . cktiv, rendőrnyomozó. — | tes. 48. Tevékeny eleje. 49. 
56. Vissza: női név. 58. R. Y. Francia iró „Utazás az éjszaka 

A 2129. SZÁMÚ KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE: Z 59. Ékezettel fokozatokat fel mélyére". 51. Nehéz munka —
Vízszintes: 1. NORMAN MAILER, — V. . POINCARÉ, — 16. tüntető táblázat. 61. A Duna 53. Féktelen kicsapongás. 54. 

ANDALÍT, 21. JAGUÁR. 25. AN TRADE, 28. MATZ, jobboldali mellékfolyója. 62. Melege van. 55. A kakas i1 e. 
29. PAPRIKA, 33. BARTER, 38. LINCOLN, 42. JUTAL- j Eredeti. 63. Első állás a vívás- 57. Léda betűi keverve. t>0. 
MÁZ. 45. 1) ASSZO, 2) APOSTOL. iban. 64. Arra a helyre. 66. Visz K. P. L. E. 65. Ékezettel c:p sz

Füeoőleees: 1. NOVAJA ZEMLJA, 6. MING, 10. ER1SZTIKA, 'sza: vonatkozó névmás. 67. Éke szerszám. 67. Labdajáték mas-
11 1) RHTORTA. 2) BÁBEL, 15. STURM, 17. OGDEN, /.éttel különösen. 68. Elkülönült salhankzói.
22. ANTONIUS, 24. EPIKA, 32. SZOI.O, 35. ZACC. icélu, kisebb zárt társaság, érdek ___  —

.y. ]szövetség. 69. Mágneses.
Nyereménykönyv: Kosztolányi Dezső: Aranysárkány Függőleges 1. Körülbelül 1969. IX. 30 Uj Kelet 5
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Magányos vadász
im Irta : Carson Me Cullers

27.
— Ismerem a szomszéd gyerekeket — mondta Biff. — 

Mind rendes gyerek. Szemben a Kelly gyerekek, a Crane 
fiú . . .

— Tudod, hogy egyik sem ér fel Babyhez.
Lucile az utolsó hullámot rendezte el a gyerek hajá­

ban, aztán megcsipdeste az arcát, hogy pirosabb legyen, 
leemelte az asztalról. A temetésre Babyt tiszta fehérbe 
öltöztették, fehér cipőbe, fehér harisnyába, még fehér 
kesztyűt is kapott. Babvnek külön fejtartása volt olyan­
kor, amikor nézték; most is igy tartott a fejét.

Szótlanul üldögéltek egy darabig a szűk, meleg kony- 
hácskában. Aztán Lucile elsírta magát.

— Nem mintha nagyon közel álltunk volna egymás­
hoz. Gyakran összekülönböztünk, s nem sok időt töltöt­
tünk együtt. Lehet, azért, mert annyival fiatalabb voltam. 
De azért a vér mégsem válik vízzé, s amikor ilyesmi 
történik . . .

Biff csillapítóan hümmögött.
— Tudom azt is, hogy ti ketten hogy álltatok egymás­

sal mondta Lucile. - Nálatok sem volt minden fené­
kig tejfel. De talán épp ezért most még nehezebben vise­
led cl .

Biff megfogta Babyt a hóna alatt, s a vállára ültette. A 
gyerek jócskán meggyarapodott súlyban. Vigyázva fogta, 
mialatt bement vele a lakószobába. Baby forró kis teste 
átsütött a ruháján, kis selyemszoknyája teheren világított 
a fekete kabát fölött. Kis kezével erősen fogta egyik fülét.

Biff bácsi! Nézd már meg, milyen jól tudok spárgát 
csinálni!

Biff óvatosan a földre állította. A gyerek Ívbe hajlította 
a két karját a feje fölött, két lábát lassan szétcsúsztatta a 
sárgára viaszolt padlón. A következő pillanatban már a 
földön ült, egyik lábát maga elé, a másikat hátranyújtva. 
Két karját széttárta, és szomorú arckifejezéssel oldalt né­
zett a falra.

Aztán feltápászkodott.
— Nézd, Biff bácsi, kézállást is tudok. És még ezt 

nézd meg . . .
— Aranyom, hallgass már egy kicsit! — mondta Lucile.
Leült Biff mellé , a plüssdiványra.
— Mondd, ugye. egy kissé emlékeztet az apjára? . . . 

A szeme körül ... az arca . .?
— Fenét — mondta Biff. A legkisebb hasonlatossá­

got sem látom Baby és Leroy Wilson között.
Lucile korához képest túlságosan sovány, megviselt 

volt. Lehet, hogy a gyászruha tette, s a kisirt szeme.
— Elvégre mégsem tagadható, hogy apja a gyereknek 

— mondta az asszony.
— Nem bírod elfelejteni azt az embert?

Biff.

— Tizenhét éves korodban mentél férjhez ehhez ez 
emberhez és ufána sorba jöttek a botrányok. Elváltatok. 
Két év múlva újra férjhez mentél hozzá. S most újra la­
képnél hagyott, s azt sem tudod, hol van. Az ember azt 
gondolná, hogy ezek a tények megtanítottak valamire; 
arra, hogy nem vagytok egymáshoz valók. Nem beszélve 
a dolog személyes részéről, arról, hogy miféle ember . ..

— Isten a tanúm, tudom, hogy hitvány ember mon­
dotta az asszony. — S remélem, hogy ide soha többé be
nem teszi a lábát. ,

— Ide nézz, Baby! — mondta Biff gyorsan. Szetter-
pesztette a jobb keze ujjait, számolni kezdett.

Ez elment vadászni, ez meglőtte, ez hazavitte, ez

vz UJZÉLANDI KI

„Izrael jobb
5 A vendégváloga
1

azt higgyék, hogy csak játszottatok egymással, tréfa volt' Uj Zéland labdan 
az egész. Mindössze ez történt, felejtsd el Latjának jugoszláv e

Lucile kiegyenesedett, arcán két vörös folt ütközött kipics> tegnap rendki
— Látod, Bartholomew, ezért kell úgy tennem. minthapíanson n>ila,ko7-ott 

szemellenzőt viselnék, hogy ne láthassak se oldalt, « 
hátrafelé. Nem szabad másra gondolnom, mint a napi 
munkámra, a napi háromszori étkezésre és Baby jövőjére

— Értem — mondta Biff.
— Remélem, te is ezt fogod tenni, s nem gondok; 

többé a múlttal.
Biff lehorgasztotta fejét, behunyta szemét Egész nap 

nem bírt Alice-ra gondolni. Ha fel akarta idézni az arcát 
hirtelen kiürült az emlékezete. Az egyetlen dolog, amely

bdarúgó válogatott i 
0 arányban legyőz 
la edzett rokonszenj 
.tolt játékképességí) 
iákat.

re valamennyire emlékezett, a lába volt: rövid s nagyonmeS megrázta a fejét: | puha'volc"^^^ gömbölyű' lábujjakkal. A iába

- Bahv miatt ne aggódj! - mondta. Mindent elmon- volt, a bal sarok mellett egy kis barna anyajegy. \ász.e 
dók neki. Ismeri elejétől végig az egész piszkos történetet. ! éjszakájukon lehúzta Alice cipőjét es harisnya;« és so-

— Ezek szerint, ha visszajön, megint belogadod? — káig csókolgatta a lábát. S ha az ember meggondolja, ez 
S eltűröd, hogy élősködjék rajtad, ahogy . sem utolsó dolog, mert a japanak is azt tanjak. hogykérdezte Biff. 

azelőtt?
_ \7X hiszem, igen — mondta az asszony. — V ala-

hányszor megszólal a csengő, vagy a telefon, vagy valaki 
feljön a tornácra, a lelkem mélyén azt remélem, hogy 
ő az.

Biff vállat vont.
—Szóval így állsz?
Az óra kettőt ütött. A szűk szobában nagy volt a hő­

ség. Baby még egy kézállást mutatott be. majd egy újabb 
spárgát csinált a viaszos padlón. Aztán Biff az ölébe 
vette. A gyerek a sípcsontját rugdosta, felgombolta kabát­
ját, a mellére szorította arcoscskáját.

— Ide figyelj! — mondta Lucile — Szeretnék valamit 
kérdezni. Megígéred, hogy az igazat mondod?

— Persze.
— Akármit kérdezek is?
Biff megsímogatta Baby aranyszöke haját, aztán sitii­

den a gyerek fejére tett kezét.
— Természetesen.

Hét évvel ezelőtt történt. — mondta az asszony. — 
Röviddel azután, hogy először házasodtunk össze. Egy 
éjjel úgy jött haza a kávéházból, hogy a feje meg volt 

I dagadva. Azt mondta, hogy megfogtad a nyakánál és a 
I falhoz verted a fejét. Mondott is valami mesét, hogy 
miért tetted, de én az igazat szeretném tudni.

Biff a jegygyűrűjével játszadozott.
— Sohasem szerettem Leroyt. S akkor este összevesz­

tünk. De azóta nagyon megváltoztam.
— Nem, tudom, hogy volt valami okod rá, hogy meg­

verted mondta az asszony. — Most mar jó ideje is-

Az osztályzj
Az Izrael és 

közötti mérkőzés 
vei a sportkoroméi

Iák az izraeli játéj
Viszoker 5.Belő 

6, Primo 8. Bar 
thai 4. Spieyler 6. 
Talbi 5. Feigeot 
Sum 4 (Wallachegy nő legválasztékosabb része

Biff az. órájára nézett. Rövidesen elindulnak a temp 
lomha, ahol gyászistentiszteletet tartanak Elképzelte i 

' szertartás egyes részleteit. Kocsin a templomba 
Lucile-lal és Babyvcl lassan lépdelnek a kojs • mögött rámbajöhető ellen 

kétoldalt emberek, lehajtott fejjel, a szeptemberi nap-lírán. Dél-korea. A 
sütésben. Napfény a fehér sírköveken, a hervadó \irago-Fhodesia válogatott) 
kon, a frissen ásott sír ponyváján. Aztán hazamegy. S'lenyc szmm az IZ 
aztán?

Akármennyit veszekedtünk is, azért mégiscsak az 
édes néném volt — mondta Lucile.

Biff felvetette a fejét.
— Miért nem mész. újra férjhez? kérdezte Egy 

rendes fiatalemberhez, akinek még nem volt felesége, és 
aki gondját viselné Babynek és neked? Ha el tudnál fe­
lejtkezni Lerovról. jó felesége lehetnél egy rendes em­
bernek.

Lucile csak sokára felelt.
— Tudod, hogy mi ketten hogy állunk egymással -

mondta végül: Hogy majd mindenben egyei.-rtünk
nemigen van félreértés köztünk. Nos, énnél k velehb 
soha többé nem akarok férfihoz kerülni. Lalajimi murid,,*

Én is így vagyok mondta Biti j,,her tagadia a -
F'gy fél óra múlva kopogtak az ajtón. A kocsi. amcls ajgonhan nem ad-. í 

templomba viszi őket. a ház. elölt állt. Bitf és Lucile las-rajnak.
: san felállt. Közrefogtak Bobyt. teher selyemruhajahan. e- 
hármasban, ünnepélye lassúsággal kimentek az utcára $ P 0

Biff másnap is zárva tartotta a kávéházat i stefelt x via ,Xppia 
leakasztotta a bejarat elől a hervadt liliomcsokrot kinyi-kövein mú­
lott a az üzletet. A törzsvendégek bánatos arccal tárulták

Broszics kijelentetj 
pzött, hogy látta

ikkal jobb bármehj
íroszics a további 
nztatta. hogy kii 
pjegel és elsősorh<|

★ A tel-avivi 
«giiap 50 font pénf 
egyhavi feltételes 
<re ítéltek Ávraha| 
es rámát-gáni 

lit abban találtak 
Dgy ez év januarjaH 

bírót, a Huko|
F"" Mukká

• . • i„„e „ --------------------- o- sn.illhatatlanul fut
I »— -— ----------- — — - v - 1 CJC ,s ^ penztár elé. néhány percig elbeszélgettek vele. mielőtt főzetem felé a m.

kérdezte i merjük egymást, tudom rólad, hogy semmit nem teszel ok j A ry„; vendégek közül mindenki eljött Singer iKeba Bikila 1 >k
i nélkül. Az. eszed szerint élsz. nem az ösztöneid szerint. - -r .................... - • • ■-----

Nem tudom, mit mondjak. Lehet, hogy bolond va­
gyok. Két emberhez vagyok kötve, meg ehhez, a gyerek­
hez.

Biff frissen borotvált szakalla kéken ütközött ki fehér 
arcbőréből, hangja fáradtan csengett.

Sosem gondolod végig a dolgokat? — kérdezte. — 
Nem tudod, hogy bizonyos dolgoknak mik a következőié

-------------------- . Blount, mindazok, akik a környékbeli üzletekben s »»ínnyel me^rnéd
Megígérted, hogy felelni lógsz, s en tudni akarom az gyarakhan dolgoztak. V acsora után Mick marathon, fu.avb

ismételte az asz-

nyei Nem tudsz logikusan következtetni
gy tény. s annak következményei vannak . . .

Vele kapcsolatban nem tudok gondolkodni. 
Biff fáradtan beszélt, félig behunyt szemmel.

igazságot.
— Ma már nem érdekes.
— Mondom, hogy tudni akarom 

szony.
— Rendben van — mondta Biff. — Amikor bejött az­

nap éjjel, rögtön inni kezdett, s amikor lerészegedett. té- 
udva van ' ued kezdett szidni. Azt állította, hogy bármikor haza­

mehet s megverhet, s ezt akar négy he ten kent megismé­
telheti, te szótlanul tűrnéd. Utána pedig kimennél a 
hallba, s ott hangosan nevetgélnél, hogy a szomszédok

cerö.Kellv is beállított öccsével, és egy ötcentest dobott _ 
automata játékgépbe. Amikor elvesztette, öklével ütö-fai( 
cetni kezdte a cépct. majd kihúzta a kis nveremenx-

____
mvvTO^nnrnniirnimw ...............................................

LEVELEK A SZERKESZTŐHÖZ

megtaláljak.
A süketnéma a helyiség közejven uh egy asztalnak va-;

VVWW VWVVWW
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ISMÉT A IREMPÜGYRÖL
Helyes volna kötelezővé ten- Ezenkívül nagyon jó volna, 

ti, hogy a katonáknak, rend- ha az Izrádi Autós C lub is pro 
íröknek, tűzoltóknak és vám- pagandát fejtene ki ebben az 
böknek szóval az cgyenru- ügyben a tagjai körében, 
iát viselőknek — minden autós i Löwin*er RafneJ
id jón trempet. | Tel-A vív.

MéG TÖBB
örvendetes 

pártok
egy na rí ár, amely dicséretet érdemel:

Kezembe kei ült a Keren Ha-, Olyan sok ízléstelen nyomdai

jelenség, hogy 
egyes partok szándékosan uj 
emberekkel frissítették fel vá­
lasztási listájuk elejét, s a/ idős, 

, érdemdús politikusokat nyuga­
szod idei naptara, Dicséretet termét jelenik meg manapság, jomba küldték, 
demel, olyan szép. Bemutatja hogy a Keren Hájeszod naptára 
hazai képzőművészét legjelen szinte eseménynek 'ámít.

Sscbb mestereit, s igen alkal- . Nürnberger Armin
ías a közízlés fejlesztésére. | Haifa.

NE HAGYJUK ANNYIBAN A DOLGOT!

Most már a napnál is világo- érdekeit 
labh, hogy a TWA repülőtársa- j 
iág magasabbra értékelte az

Uj Kelet 1969. IX. 30.

mint a kél szerencséi­
én, Damaszkuszban fogva tar­

tott izráeli polgár szabadsághoz 
való jogát. Nem tesznek eleget 
kiszabadításukért

rokons/env 
és a kö7\ éle| 

ánt az újkori oh
«.«.«vex. ~ ........-j- ig ki emelkedőbb csil

fiókot, megbizonyosodni róla. hogy nincs-e pen/ benne.ßsjtette. I uy aut( 
Aztán újra játszott, s ezúttal majdnem megütötte a fő- klasszikus atlétika) 
nyereményt. Csörögve hullott ki a gépből a pénz. szét-se sohasem futha 
gurult a földön. A kislány és öccse szemmel tartotta a?a — tolókocsiban 
vendegeket, mialatt felszedtek a pénzt a földről, nehogy!:‘ndevillc,1 korl I 
valamelyikük rátegve a lahat egy öt centesre niiek' 0.Ks;l„an az n|f

yolcadik helyezést 
is egykori testőre;

csór ázott, szemben Jake Blount, vasárnapi ünnepe' cben.^)cjiijalüS kép 
sört ivott és szakadatlanul beszelt hozza Minden ugyan 

vvvvvvvuvvvxaaa, úgy volt. mint azelőtt. Egy idő múlva a les ego megszűr- 
aaäwvwvwmaäa. kllj( j cigarettafüsttől, nagyobb lett a zaj is ti elcsen A lk éves kl | 
'WMM**“*M*' figyelt, egyetlen hang vagy mozdulat nem került-.- el ' émetországi Sehai 

gvelmct. Wője. Ncugat-
— Körbejárok — mondta Blount. Komoly arccal ái-fcdarugo utanp. 

hajolt az asztalon, tekintetét a süketnéma arcára tág-,k '■* °-p 
gcs/tve. — Körbejárok, s próbálom megmagyarázni ne-*- a J- u- I
kik. Erre nevetnek. Hiába beszelek, semmit sem értene^ 
meg. Akármit mondok, nem tudom őket rávezetni arra, 
hogy meglássák az igazságot. ,—e„... .

Singer bólintott, szalvétájával megtörölte a száját V ienvőkerc fcs| 
vacsorája kihűlt, mert nem tudott enni. Blount száj áraljai vedte a Scha 

túl udvarias volt, hogy sem felbe- I.orelvv-komplex
5kén és biztosan |

A két gyerek vékony, tiszta hangja világosan kivált 2kUl 
férfiak melyebb hangja közül. Mick újra iátegy 
más után dugdosta he az ötcenteseket a gépiié Hlyke^ 
hátrafordult a középső asztal fele. de a süketnerna hatta.^p-,
Ült feléje, nem latta. “ra versenyén búj

— singer úr sült csirkét kapott vacsorára mondtafcbbi szereplésié: 
MEG kei k TOROLNI AZ AGRESSZIÓT! a kisfiú de még egy falatot sem evett. ' 1

Mick nagyon lassan lehúzta a gép fogantyúját 
Törődj a magad dolgával! — mondta.

Mi a teendő?
* Azt hiszem, elérkezett az ide­
je, hogy az izráeli utazóközön­
ség ót a zsidó világ bojkottot

hirdessen az amerikai légitársa­
ság ellen.

HORNJAkOV
Tel-Aviv.

UJ ARCOT SZERErn UK VOLNA

ánt a szakemberek! 
itta tehetségevei.aj , . , . , Itóttal újra bamull 
íjoneoi! Az éjfekcl

Szerintem ezt a jelenséget 
folyamattá kell tenni minden 
pártban. Mert ne feledjük, hogy 
egyes pártok a négy cs a nyolc

ev előttivel azonos listát állí­
tottak össze. Ezekben a partok­
ban nem veszik tekintetbe az kellett figyelnie, S 
idő múlását, az új generáció fel szakit**, 
növekvését.

■ Valamilyen formában intéz- ! 
ményesen kellene megoldani a 
partok friss vérkeringését.

Kalmár Ferewc
Tel-Aviv

A szíriaiak folyamatos ag- még kevésbé az UNO-tól nem 
ressziót követnek el Izráel el- várhatunk semmit, szerintem íz 
len a két légiutas fogvatartása ráelnek meg kell torolni az ág­
áltál. Most már világos, hogy ressziót.
sem a TWA igazgatóságától, I Grow Ferenc
sem a pilóták szervezetétől,' Givatájim

S, a közkedvelt 
bimoru dr. Kárt

. v/.xzxjj « & ■ ' , ., fondorlatos jatd
Mindig idejössz., meg más helyekre - mondta , aki S7akkönv 1

I " _ í! _ l— n I C . —- .«A —- ■ « » A# l'lt II A t /\/J Ikisfiú —- ahol Singer urat lat hatod.

(Folytatása következik)
amint disezide

J.

jiisári I 
ljfa)ta|

,-izna-1
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A rabati kudarc után

ROCOCO,

tréfa volt

>zott ki. 
1m- mintha' 
J oldalt, se 
lnt a napi 
y jövőjére.

gondolt*
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/ ÚJZÉLANDI EDZŐ:

Izrael jobb, mint Japán, Korea és Ausztrália”
A vendégváIngatott jugoszláv trénere biztosnak látja 

Izráel győzelmét
Vj Zéland labdarúgó váloga- tett rá nagy benyomást. Véle- 

omanak jugoszláv edzője. Bro- menye szerint Spiegler bár- A rabati mohamedán csúcs­
tegnap rendkívül dicsérő mely profi-csapatban megáll- konferencia bukása után F.gyip

.arcon nyilatkozott az izraeli hatná a helyét. Csodálkozott,1 tom <;s csatlósai elhatározták,
hogy az izraeli csapat az első hogy újabb csúcskonferenciát 
félidőben rossz taktikával ját- j hívnak üssze. Kairó így akarja 
szott és nem használta ki a kí­
nálkozó helyzeteket. Egy kér-

F-gesz nap 
az arcát, 

|>g. amely, 
s nagyon 
rózsaszín 

fg> Nász 
pát és só­
haja, ez 
[jak, hogy

a tenip- 
^épzelte 

lomha 
|so mögött 
l'heri nap- 
dó virágo- 
zamegy. S

Uiscsak az.

le. — Egy 
elesége, es 

I tudnál fe­
rrules cm

«mással 
elértünk, 
közelebb

Egyiptom arab csúcskonferenciát 
kezdeményez

RÁDIÓ

Nasszer szemrehányást tett Pakisztánnak 
Irák és Szíria támogatja az egyiptomi 

javaslatot

:0
búét rúgó válogatottról, amely 

arányban legyőzte az ál­
edzett rokonszenves, de kor 

u játékképességíí újzélandi
íúkat.
fw v.'wwwwwwwwyvww

Az osztályzatok
V Izrael es LJj-Zéland 

k,.,niti mérkőzés hefejezté- 
,ti a sp, irt Lummen latorok a 
k étkező osztályzatokat ad 
lak íz izraeli játékosoknak:

\ isznker 5.Belő 7, Közén 
6. Primo X. Bar 7. Kosen- 
ilial 4 Spiegler 6. Spiegel 6,
I alhi 5. Feigenbaum 5, 
sum 4 (Wallach 4. Suriik 6).
^.yiAAOAAAAAZWWVV-VSAAAAAAAA

Rroszics kijelentette többek 
űzött, hogy látta az összes 
-mhajöhető ellenfelek, azaz 
pan. Dél-Korea. Ausztrália és 
hodesia válogatottjait és vele­
je szerint az izráeli csapat 
kai jobb bármelyiküknél. — 
is/ics a továbbiakban

Nasszer vasárnap bizalmas le 
velet intézett Jáchjá Chán tá­
bornok pakisztáni elnökhöz. F.b 
ben a levelében az egyiptomi el­

tartását és az izráeli-arab vi­
szályban elfoglalt álláspontját a 
rabati konferencián. Egyiptom 
haragszik Pakisztánra, mert az 
elgáncsolta a hivatalos indiai 
küldöttség részvételét a moha­
medán találkozón, sőt, amikor 
Egyiptomot meghívták, akkor a 
pakisztáni küldöttség elhagyta 
Rabatot. Egyes egyiptomi lapok 
nyíltan vádolták Pakisztánt az­
zal hogy szorosan együttműkö­
dik Törökországgal és Perzsiá-

keresztülvinni azokat a terve­
ket, amelyeket nem sikerült a 

désre válaszolva azt mondta. rahati találkozón megvalósítani.
nem hisz az újzélandi váloga­
tott győzelmében a szerdai r»- 
váns-mérközésen. mert az iz­
raeliek jobbak és mert az új­
zélandi labdarúgókat erősen za 
varja a számukra szokatlanul 
meleg időjárás.

Az első forduló
Mint már jelentettük, szom­

baton, október 4-én játsszák a 
labdarugó bajnokság első for­
dulóját. A párosítás a követ­
kező:

Hápoél Tel Aviv — Hápoél 
Jeruzsálem. Hápoél Haifa — 
Simson. Hápoél Beér Séva — 
Mákkábi Natan ja. Hápoél Kfár 
Száhá Hápoél Petách Tikva, 
Mákkábi Tel Aviv — Mákkábi 
Haifa. Betár Jeruzsálem Bnc 

han- Jehuda. Mákkábi Petách Tikva

A különféle egyiptomi szócső 
vek. továbbá a szudáni és lí­
biai forradalmi kormányok 
tagjai tegnap és vasárnap arról 
beszéltek, hogy a rabati muzul­
mán konferencia kudarca után

nők éles hangon bírálja Pakisz- val, amelyek a CENTO tagálla- 
tánnak Indiával szembeni maga mai.

Egységes nyugati hadiflottát javasol 
a Jane’s szerkesztője

A szovjet hadihajók a Balti-tengerről Dél-Afrika körül jutnak el 
Yladivosztokba — Elavult Amerika hadiflottája?

London. (Reuter).

hogx különösképpen 
•s elsősorban Spiegler

— Mákkábi Jaffa. 
Aviv — Hákoách.

Botár Tel

SPORTHÍREK
★ < tel-avivi járásbíróságon

■j up 50 font pénzbírságra es 
<n iuivi feltételes börtönbiinte- 
tr, ítélték A vruhám Ávni 19 
es ramát-gáni fiatalembert, 
ii abban találtak bűnösnek, 
,o-. ez. év januárjában megver- 
j bírót, a Hákoacli Rá mát- 

jti vs a Mákkábi Sáárájiiii 
iT.iüini mérkőzésén. A fiatal 
iht-r tagadta a vádat, a bíró 
ónban nem adott hitelt szá­
llnak.

XPP,U X""L|"a cve/-1 ,Cr0SCk^^i*totta Jhogy íTéro ' irmiiíiólidát’a haifai, 18 mii- kai való kapcsolatok miatt Ra- személy akiket az Allenby és a
ed- lió ládát pedig az ásdodi kikötő faél Vardi. Judea es Somron pa Danija (Adam) hidakon at to-

1 - ' , •• _ hői exportálnak . rancsnoka tegnap kiutasított ötm fele a meztelen talpú zes-orak szamai összeadva ősz- dói exportárnak. i
Bikila. Tokióban biztos szesen 10 évet töltött a vízben.

Via
kövein magabiztosan, el- té 

hatatlanul fut az olimpiai sport-pályafutása során

sí, amely a 
Luciie las- 
ajaban. és 
utcára, 

t. Fstcfclé 
rőt, kinvi- 
al járulták 
le. mielőtt 
>tt: Singer.
íkben s at 'ivei megismétli győzelmét 
jtan MickSRi:,rathoni futásban. A sport­

ier t:. rokonszenves Hikilát a 
lü.t cs a közvélemény egya- 
ínt az újkori olimpiák egyik 
i Iemelkedőbb csillagának mi 

ette. Egy autóbaleset... és 
I s/ikus atlétikai szám győz 

ohasem futhat többé. Bi­
tói ok öcsi ban — a Stoke 

deville-i kórház lakója, a- 
.1 rokkantak olimpiai baj- 

:.: n az íjlövőversenyen
c.idik helyezést ért el a né- 
egvkori testőre, az egykor 
alatos képességű atléta.

★ Chájim Globinszki, a ko­
sárlabda szövetség elnöke teg­
nap repülőgéppel Nápolyba uta 
zott. hogy részt vegyen a nem­
zetközi kosárlabda szövetség 
európai és földközi-tengeri szék 
ciója vezetőségének ülésén. — 
(ilohinszki Nápolyból a jugosz­
láviai Dubrovnikba folytatja út­
ját. ahol részt vesz a Nemzet­
közi Olimpiai Bizottság konfe­
renciáján.

feltétlenül szükség van egy arab jetunió modern, nagyerejü fegy 
csúcskonferencia összehívására, vérekkel felszerelt hadihajóit 
ahol meg lehet tárgyalni mind- legutóbb azon a hosszú utón fi- 
azokat a problémákat, amelyek gyelték meg, amely a Balti-ten- 
nem kerültek a rabati meebcszé gertől a Jóreménység-foka körül 
lések napirendjére, vagy pedig Yladivosztokba vezet, igy tart- 
a nem-arab mohamedán álla- va fenn a tengeri összeköttetést 
mok tiltakozása miatt megbuk- a Szovjetunió nyugati és ke- 
tak. Ezt az Egyiptom ált szór- leli része között — irja a „Ja- 
galmazott arab találkoz< * Da- nc's” világhírű tengerészeti év- 
maszkuszban és Bagdadban is könyvének bevezetőjében Ray- 
támogatják. Politikai megfigye- mond Blackman, az évkönyv 
lök bizonyosra veszik, hogy a szerkesztője. A világ hadiflottái- 
megfelelő előkészítés után nak áttekintését összefoglalva 
Egyiptom rövidesen nyilváno- Blackman azt javasolja, hogy

a nyugati államok egységes 
hadiflottát létesítsenek, amely 
észak-atlanti, dél-atlanti és föld­
közi-tengeri parancsnokságra 
oszlana.

Blackman véleménye szerint
az. Atlanti Szövetség hatás­
körét ki kell terjeszteni az 
Atlanti óceán déli részére, 
valamint az Indiai óceánra is,

a citrus-export hogy ellensúlyozzák az erős

san és hivatalosan is bejelenti 
az arab csúcskonferencia ösz- 
szehívását.

A Szov tásait idézve Blackman arra 
utal, hogy

a szovjet hadiflotta már túl 
szárnyalta Amerika hadi­
tengerészetét és 1575 hajó­
val rendelkezik Amerika 894 
hadihajójával szemben.

A szovjet atomhajtásu tenger­
alattjárók számát ezidőszerint 
65-re becsülik. Az amerikai hadi 
hajók 58 százaléka több mint 
20 éves. mig a szovjet flottában 
csak egyetlenegy ilyen öreg 
hajó van. Az amerikai kong­
resszus bizottsága arra a meg­
állapításra jutott, hogy az 
amerikai flotta igen súlyos hely 
zetbe jutott, főleg hajóinak el­
évülése miatt.

Blackman ezzel szemben

SPORT-VILÁGHIRADÓ

megállapítja, hogy a világhá- 
Mcgkezdődött 1 Blackman véleménye szerint ború óta épült kilenc amerikai

. az Atlanti Szövetség hatás- anyahajó, közöttük az atomhaj-
3. CltrilS-export körét ki kell terjeszteni az tásu Enterprise, a legnagyobb

Haifa, (Az Uj Kelet tudósi- Atlanti óceán déli részére, és a legtökéletesebb flott acgysé- 
tójától.) A haifai kikötőben teg valamint az Indiai óceánra is, gek, amelyeket valaha építettek, 
nap megindult a citrus-export hogy ellensúlyozzák az erős Ezenfelül Amerika rövid időn 
szezonja. Az első szállítmány tempóban kiépülő, modern szov belül 90 atomhajtásu ten^r- 
30 ezer láda Jordán-völgyi gra- jet hadiflottát. . alatt járót építtet, amelyek kö-
pefruit és citrom Angliába Az amerikai kongresszus zül 41 ballisztikus rakétákkal 
ment a Flória teherhajó fedél- egyik bizottságának megállapi- van felfegyverezve, 
zetén. A mai nap folyamán to-

kiutasítottak öt uszító tanítót
ÉS TANFELÜGYELŐT

Uszitás, államellenes teve- söchemi cs dzsenini tanfelügye- 
csoportok- löt és tanítót. Az öt kiutasított

vábbi 20 ezer láda grapefruit I 
I indul Nyugat-Németországba. |

A Citrusértékesitő Tanács az 
1 idén 42 millió láda citrusáru ki 
■ vitelére számit, amely tételből kenység. ellenséges

dobott a/ I 
Uevel ütö- 
Iveremenv- 
rnz benne. I 
lőtte a fő- j 
gx-nz. szét­

tartotta a 
I >1. nehogy 
re. mielőtt

Etáinál, va- 
lieplőjeben. 
l.len ugyan­
it) megszür- 
I Btff élesen 
írülte cl fi-

I arccal át- 
Lrcára füg- 
Larázni ne­
jem értenek 
Leint arra.

B száját. A 
lunt szájára 
lsem félbe

lan kivált a 
jtszott. egy­
ebe. Olykor 
kiema háttal

mondta

ltját.

mondta a

★
Labdarugó N B-Mexikó 1970.

A jövő év január 10-ikén sor­
solják ki a VB-mérkőzéseit, új 
a találkozók menetrendjét már 
megállapították. A 16-os dön­
tőt — mint ismeret.s négy 
csoportban bonyolítják le. A

ROMÁNIAI SPORTSZEMLE
1:0-ra kikapott, lasi belőtte első 
gólját és megszerezte második 
pontját — már nincs is utolsó 
helyen. Az UTA ismét kikapott

Erre még nem r It példa:
A román bajnokságban Ital 
csapat áll az élen holtver­
senyben

8—8 ponttal, közöttük három 
egyforma gólkülönbséggel. A

loncoltak Jordániái területre, 
arra használta fel tanítói állá­
sát, hogy a diákokat sztrájkra 
és tüntetésre utasítsa.

Az izráeli hatóságok többíz­
ben figyelmeztették a tanítókat, 
hogyha nem szüntetik be ál­
lamellenes tevékenységüket, ak­
kor erélyes eszközöket alkal-

TKLEVIZIÓ
SAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA/VVVUi

5730 tisri 18.
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A rádió külföldre sugárzott ma­
gyar nyelvű adása minden este a 
33.33 méteres rövidhullámán hall 
ható 20.30 órától 20.45 óráig.

Párhuzamos műsor

6: Má tovu, 6.05: hirek, 6.103 
torna, 6.20: zenélő óra, 6.55: mű­
sorismertetés, 7. hirek, lapszemle^ 
7.15: hanglemezek. 7.55: sofőrök­
nek,8: hirek, 8.10: reggeli zen* 
10: hirek, 10.05: háziasszonyok­
nak, 12: hirek, 12.02: a dolgozó­
nak és munkaadónak, 12.30: ze­
nés hangos híradó, 13: hirek, 
13.05: zenés hangos híradó, 14: hl 
rek, lapszemle, 14.10: Hová me­
gyünk ma este? 14.35: hangleme­
zek, 15: Hatvan évvel ezelőtt tör­
tént, 15.05: hanglemezek, 15.301 
Édes szülőföldünk. 15.35: hangle­
mezek, 16: hirek. 16.05: kívánság- 
lemezek, 17: hirek, 17.04: sláge­
rek, 17.30: uj hangfelvételek, 181 
hirek, 18.05: héber dalok, 19: hí­
rek, könnyű héber nyelven, 19.301 
hirek jiddisül, 20.30: hírek romá­
nul, 20.45: hirek oroszul. 21: Mo­
solygós szemelvények a tavalyt 
sajtóból, 22: hirek, 22.05: Az al­
kotó művész jogán, 22.45: köny- 
nyü zene, 23: hirek, 23.10: hang­
lemezek, 24 :ó hirek, Hátikvá.

Föhullámsáv

11.30: a vakációzó diákoknak, 
11.51: hanglemezek, 12: hírek, 
12.02: soros zeneszerző — Jana- 
cek, 12.15: hanglemezek, 12.35: Le 
lia Shani (szoprán i, Málká Ho­
hen Brisker (mezzoszoprán) éne­
kel, zongorán kisér Szárá Fu::on- 
Heimann, 13: hirek. 13.05: déli 
hangverseny, Grieg és Glazunov- 
müvek, 14: hirek, lapszemle, 
14.10: Az anyának és gyereknek, 
16.45: választási közlemények, 17: 
hirek, 17.05: Talmud-lecke, 17 25: 
Atyáink örörkségéből, 18: hirek, 
18.05: Jeruzsálem . dr. Zeév Vil- 
nal előadása, a szabadegyetemi 
előadássorozat keretében. 18.25: 
pre-klasszikus zene, 18ö45: zseb­
antológia. 18.55: A mezőgazdák­
nak, 19: hirek, 19.15: népi zene, 
19.55: Tnách-részletek, 20: hirek, 
20.10: hangos híradó. 20 50: Vá­
lasztási beszédek, 21.30: A rádlő 
szimfonikus zenekara játszik, ve­
zényel Gari Bertini és Mendi Ro- 
dan. A műsoron Haydn. Poulenc 
és Dvorak-müvek. 23: hírek, 23.10:
Választások __ 1969. 23.15: angol
nyelvű színdarab: A makrancos 
hölgy, 24: hírek, Hátikvá.

A hadsereg rádiója

11.30: hanglemezek. 12. hirek, 
12 05: déli vendég, 12.30: zenés 
fejtörő, 12.35: hanglemezek, 13: 
hirek, 13.05: amerikai dalparádé, 
13.15: hanglemezek, 13.30: Ml új­
ság?, 13.35: hanglemezek, 13 55:

, közlemények katonáknak, 14 hi- 
i rek, 17: kivánságlemezek. 17.40: 
sport. 17.45: üdvözlet dallal 18:

I hirek. 18.10: Két külföldi sláger- 
énekes. 13.40: hangos híradó, 19: 
hirek. 19.10: Huszonnégy óra egy 
felderítő kötelékkel. 20: hirek, 
20.10: jazz. 20.40: sztárparádé, 21: 
rivaldafény, 22: hirek. 22.05: Bűn 
ügyi rádió-játék. 23: hirek. 23 05: 
rádiójáték, 23.30: műsorzárás.

Ma esete a tv-ben

18.30: Zene és dal (arab), 19: 
sport (arab), 19 15: hirek i arab),
19 30: hirek héberül. 19 35: Vá­
lasztási propagandabeszédek,
20 15: szuköti műsor, 20 40: A vé­
dőügyvédek, 21.30: Mábát-hirrna-

rendező Mexikó az első, a védő bajnok aradi UTA mindössze

18 éves Norbert Nigbur a 
(országi Schalke-04 kapu- 

Nyugat-Németország j 
iirugó utánpótlásának uj 

;. 16-ik válogatott szerep 
ti kai mával úgy a közönség, | 
a szakembereket elkápráz- I 
tehetségével. Az ifjú titán 

ti újra bámulatba ejtette 
unit. Az éjfekete hajú Nig­
en s/őkére festett hosszú 

védte a Schalke kapuját. 
>rclcy-komplexumu kapus 

biztosan hárította a lö

/ipóló-sportban .,kis- ‘ 
t: k ’ számitó Hungária | 
versenyén búcsúzott el a j 

szerepléstől a háromszo 
mpiai bajnok, dr. Kár- j 
közkedvelt „Gyurika”. A > 

uru dr. Kárpáti ,az ötle- 
ndorlatos játék nagymes- 
ki s/akkcmyvei, útleírásai, 

r disszidálás* és vissza- 1

egy pont hátránnyal már a he­
tedik helyre került. Hétről-hétre 
váratlan eredmények születnek, 
amelyek minden számítást fel­
borítanak. Legutóbb például az 
újonc brassói Steagul Rosu Ko­
lozsvárott az Universitatea 
oroszlánbai lángjában szerezte 
meg a győzelmet, a nagyváradi 

június 21-én kerül ; Crisul hazavitte Marosvásárhely 
ről mindkét bajnoki pontot, a

Anglia a harmadik csoportba 
került. A megnyitó mérkőzést 
Mexikó válogatottja játssza jú­
nius elsején az Azték-stadion­
ban. A négyes csoportokon be­
lüli selejtező mérkőzések 12 na­
pot vesznek igénybe. A negyed­
döntőket június 14-én kezdik, 
mig a nagyjelentőségű döntő 
mérkőzésre 
sor.

Ron Giládi Steaua 10:1 -es győzelme után
f wwwwvwvww tvwwvwwvwvwwwN

E MITEK KEZDŐDIK A

«TOTO» SZEZON
150.000 font

MINIMUM
Mérkőzések: nemzeti bajnokság, első­
osztályú bajnokság. * felvevő helyek 
nyitva * A nyeremények és fellebbezések 

az űrlapok számai szerint

a tavaly kiesés ellen küzdő La- maznak ellenük, a figyel mezte- 
rultól, amely az idén a bajnoki lseknek azonban nem volt fogi 
címért küzd a pitesti Argesscl 
együtt,amely csak csodával ha- . 
táros módon menekült meg a I 
kiesettől. A Rapid még mindig 1 
veretlen. Úgy látszó., a vasuta­
sok az idén komolyan pályáznák 
a bajnokságra, amelynek másik 
komoly esélyese a bukaresti Di­
namó. Jelen pillanatban igy fest 

I a bajnokság állása:
! Arges, Craiova, Rapid (tel­
jes holtverseny). Dinamo Bu­
karest, J ml és Farul (utóbbi 
kettő passzív gólaránnyal) 8-8 

I UTA, „U" Kolozsvár 7-7, Stea­
gul Rosu 6, Dinamo Bacau 5,
Steaua, CFR Kolozsvár, Crisul

j Nagyvárad 4, Pcíróul 3, Poli- 
i technica lasi és ASA Marosvá­
sárhely 2-2 pont.

A forduló eredményei: Farul 
I— UTA 3:1, Crisul — ASA

natja.
A kiutasítottak a következők:
★ Tájászir Áref Nábvlszi 50 

éves söchemi tanfelügyelő, aki 
rokona a tavaly kiutasított 1 ájá 
szír Taukát Nábulszinak.
★ Násách Nábádá 36 c es sö 

chemi tanító.
★ Áchmád Isza Marduch 30 

éves volt dzsenini fiúiskola- 
igazgató.
★ Szácháb Sah in 34 éves sö­

chemi tanítónő, a tavaly kito­
loncolt Rusdi Sáhin leánya.
★ Busára Ibrahim 48 éves 

volt leányiskolái igazgatónő.
Ezek közül főleg Busárá Ib­

rahim és Tájászir Nábulszi tűn­
tek ki az uszító tevékenységük­
kel. Az igazgatónő felhasználta 
a különböző nőszervezetekben 
betöltött pozícióját és befolyá-

2:1, Steagul „U Kolozsvár arra. hogy támogassa a sza- 
2:1. lasi — Craiova 1:1, Rapid Botőr csoportokat és segélyez- 
— C PR Kolozsvár 2:0. Jiul — zc azoknak családját. Nabul- 
Steaua 1:0, Dinamó Bacau — szj tanfelügyelő p' a pedagó- 
Arges 2:2, Dinamó Bukarest — gjaj előadások helyett sztrájkok 
Petroul 1:0. | ra és tüntetésekre uszította a

(ialaton bonyolították le a növendékeit. Tegnap hajnali 
ViI ökölvívó Balkán-bajnoksá- négy órakor az állambiztonsági 
got, amelyen a román öklözök közegek megjelentek az öt arab 
5 arany, két ezüst és négy bronz lakásán és felszólították őket, 
érmet szereztek, A zsidó Silber- hogy azonnal csomagoljanak és 
mann súlycsoportjában csak bal menjenek velük. Csak amikor a 
szerencsével került a második hidak hoz érkeztek, tudta meg 
helyre. az öt tanfelügyelő és tanító.

(h.m.) hogy már nem térhetnek haza.

/WWWWWVWWVWWWWVWV»

IZRAELI OPERA
Kedd, szept. 30.,

RIGOLE H O

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETE
4.30 — 7.30 9.30

ALLENBY: Valódi bátorság 
ARM ÓÉN DÁVID: Ni vu...

Ni connu
BEN JEHUDA: Pokol a Csendes 

óceánon
C1IEN: A dzsungel könyve 
CINERAMA. Anglia harca 
ESZTER: Szaladj ember, szaladj 
GAT: A boldog Alexander 
GORDON: Az élő sivatag 
( AFON: Zebra állomás nem 

válaszol
ORION: Vedo nudo 
OPHIR: Győzelmes 
IIOI): Ami jó a libának 
MAXIM: Az élet, a szerelem és a 

halai
MUGRABI: Rachel, Rachel 
PEER: A jopola lány 
TC HELFT: Isadora 
TEL-AVIV, Brodie kisasszony 
SDEROT: Minden időre alkalmas

VARON: Istanbul express

BAT-JAM
ORES: Szelídek és vadak 
SAV JON: Nyári lak

II \T-J.\M: A dicsőség és a hősi« 
ess’g napjai

R xMAT-JOSZEF: 7 15: Emeld 
meg a hidat, tedd lejjebb a 
folyót
9.30: Green barett»

ACMAUT: „17”

1969. IX. 30 Uj Kelet 7
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Nagyszabású ejtőernyős bemutató 
h Kineret partján

zött és mindegyikük színes füs­
töt hagyott maga után a levegő 
ben. Az ejtőernyősök a tó vizé­
be ugrottak, de voltak olyanok, 
akik pontosan „eltalálták” a rá­
juk várakozó csónakot. A sza- 
badleugrás keretében 1300, illet 
ve 3000 méter magasságból 
szálltak le az ejtőernyősök, kö­
zöttük Drora és Joás Ávrahámi 

Jelenlétében tartották meg teg- portos leugrást hajtott végre egy Mászádá kibucbeli testvér-

GOLDA MÉIR NEW YORKBAN
Négy lány is részt vett a gyakorlatokon 
Felszerelést és anyagraktárt is ledobtak

— AZ UJ KELET KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL -
Többtizezer főnyi közönség tatót. Először 90 ejtőernyős cső

(Folytatás az első oldalról) 
Yorkot. Hangsúlyozta, hogy a 
város egész lakossága nevében 
beszél, amikor

Nem-York támogatását fejezi 
ki Izrael béke-erőfeszitései 
iránt.

A polgármester egy aranyér­
met és a város kulcsait nyújtot-

lépett a szónoki emelvényre, aki 
elmondotta, hogy apja 1903-1

hoz, hogy szeressük 
Golda Méir három napon

ban hagyta el a cári Oroszorszá lesz New York város vendé, 
got, hogy Amerikában teleped-j utána pedig ellátogat Ámen! 
jen le. Ezután azokról az mdi- j más városaiba is, így a ^ 
tékokról beszélt, amelyek kö- j counsin állambeli Wilwa ' 
zel 50 évvel ezelőtt Amerika el­
hagyására és a palesztinai letele 
pedésre késztették. Beszéde oe

nap a Kineret pártján a nagy­
szabású ejtőernyős bemutatót, 
amelyen 116 férfi és 4 női ejtő 
ernyős vett részt. Ezzel a be­
mutatóval vette kezdetét az Ej­
tőernyősök Napja az Alsó-Gálil 
fővárosában.

A résztvevő ejtőernyősök leg­
nagyobb része a határmenti, Jor 
dán-völgyi, illetve Bét-Seán völ­
gyi települések lakosa és roko­
naik. valamint barátaik eljöt­
tek, hogy végignézzék a bemu-

360 méter magasságból, utána pár, akik együtt ereszkedtek le. 
pedig 500 méter magasságból I Az ejtőernyős bemutató kere

miniszterelnöknek, mi- fejeztével Jeruzsálem ezüst-pla- 
ketját nyújtotta át Lindsay pol­
gármesternek.

Figyelemreméltó, hogy a vá­
rosi ellenzék vezetője, John 
Marchi, New York állam sze­
nátora ugyancsak meleg fogad­
tatásban részesítette Golda Mé- 
irt és többek között ezt mon­
dotta:

ta at a
közben héber nyelven ezt mon­
dotta:

I „Sálom áléchem, Golda!”
i A tömeg hatalmas tapssal üdvö 
zölte a polgármester héber sza- 

i vait, utána pedig Golda Méir

Alijjázott a mexikói 
cionisták elnöke

Ccmách Portnoy, a mexikói 
cianista szövetség elnöke tegnap 
hitvesével és cét gyermekével 
mint olé az országba érkezett.
Portnoy felesége az Aliját Há- 
noár mexikói tagozatánál elnök 
nője volt. Az illusztris új olé el­
mondotta, hogy tavaly Izrael­
ben ünnepelte Joszéf fia bár- 
micváját és Ígéretet tett Mose 
Kol turisztikaiigyi miniszternek, 
hogy egy éven belül alijjázik. A 
jelenlévő Ráchel Jánáit-Ben Cvi 
asszonyt annyira fel lelkesitette 
ez az Ígéret, hogy nyomban unó 
kájává nyilvánitotla a fiatal Jo- 
széfet. Mexikóból egyébként az
elmúlt év folyamán 120 zsidó ben, mig a Keresztény Deniok- 
alijjázott. Az országban mint

Életmentési gyakorlat a Kineret felett

különböző felszerelést dobtak lében a közönségnek alkalma 
le, ami a bemutató különleges volt végignézni, hogyan mente- 
attrakciója volt. nek ki sebesülteket a vízből Su-

Kiilönös tetszést aratott a sza per-Frélon helikopter segítsége- 
badleugrás, amikor az eptőer- vei A közönség fergeteges taps ladhat, mint a jelenlegin, ha be 
nyősök lélegzetelállító gyakoria sál jutalmazta a kitünően sike- vezetik a minimális sebességre 
tokát mutattak be ég és viz kö- rült gyakorlatokat. vonatkozó előírást.

Minimális sebesség 
az autósztrádán

Mose Kármel közlekedésügyi 
: miniszter tegnap közölte, hogy 1 
a közlekedésügyi minisztérium | 
megfontolás tárgyává tette azt 
a javaslatot, amelynek értelmé­
ben kötelező minimális sebessé­
get Írnak elő a Tel-Aviv és a 
luddi repülőtér között épülő új tuJúlitójá’tól) 
autóútra. A miniszter elmondot 
ta, hogy az új út hossza a 
Gánot út kereszteződésétől a re 
pülőtérig 10.5 kilométer, széles­
sége 7 méter, a költségek pedig 
14 millió fontra rúgnak. A mi­
niszter hozzátette, hogy az új 
úton háromszor annyi jármű ha

aukee)
is, ahol 1903 és 1921 között •

A külügyminisztérium ^
vője tegnap hivatalos nyi]atl 
zatot adott ki Jeruzsálemben 
melyben megcáfolta a sajtói,, 
megjelent különböző táláig^ 
sokat Golda Méir és Nixon 
nők tárgyalásainak anyaga,, 
kapcsolatban A szóvivő ' 
tatta, hogy sem a kiil
térium, sem a miniszterelnök 
ség nem hozott nyilvánossá»

I semmilyen konkrét részletet

hangi
u3>mini,

■

a

Nem kell zsidónak lenni ah- . tárgyalásokról.

GOLDA MÉIR:

„Mindent megteszek Számuelov és Muá'em 
szabadonbocsátása érdekében”

A miniszterelnök Washingtonból táviratozott a Damaszkuszba -*■ 
fogvatartott professzor feleségéhez

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet 
Golda Méir 

miniszterelnök tegnap Washing­
tonból táviratot intézett a Da- 
maszkuszban fogvatartott Szá-

• Nomi Számuelov „ ny jnt; 
zett hozzá a hét végén. A f0gl' 

I tartott professzor neje Njxon 
\ hoz és Saragat olasz államéi 
nőkhöz is hasonló táviratot

muelov professzor Jeruzsálem- tézett, miután az Egye üt All

Uj márka-árfolyam és uj kormány Bonnban
(Folytatás az első oldalról)

egy 40 ezer zsidó él.

A beér-sévai egyetem 
első rektora

Becr-Séva, (Az Uj Kelet tu­
dósitójától.) Chájim Chánáni 
matematikus professzor lesz a 
beér-sévai főiskola első rekto­
ra. Chánáni professzort néhány 
nappal ezelőtt választotta meg 
an. 'évi egyetem akadémikusai­
nak bizottsága és holnap iktat­
ják be tisztségébe.

Chájim Chánáni (57) profesz 
szór. aki eddig a főiskola tech 
nológiai fakultásának volt a dé­
kán ür. Lengyelországban szüle­
teti A bécsi, varsói, valamint 
a j ruzsálemi Héber Egyetemen

rata Pártnak csak 242 mandá­
tuma van (az eddigi 245 he­
lyett). A két nagy párt közül 
egyiknek sincs abszolút többsé­
ge a 496 tagú képviselőház­
ban.

Willy Brandt alkanccllár teg­
nap már bejelentette Gustav 
Hcinemann köztársasági el­
nöknek, hogy igényt tart a 
kormányalakításra, de még 
nem kapott végleges választ 
a Szabad Demokratáktól, a- 
kikkel koalíciót kíván létre­
hozni.
Az alkotmány szerint az ed­

digi kancellárnak van joga a 
kormányalakításra, ha megfele­
lő parlamenti többséggel rendel 
kezik. Kicsinger máris lépése­
ket tett, hogy ellensúlyozza 
Brandt javaslatait és a keresz-

szavazatot adtak le. amiből a 
keresztény demokraták 15.2 mii millió 
liót. 46.1 százalékot kaptak, az 224-rc

szociáldemokraták kereken 14 
szavazattal. 202-ről 

növeltek mandátumaik
előző 47.6 helyett es 
tiimot

3 mandá- számát.

SZU rezte képesítését és 1962-ben . tény-demhokratákkal való újbó-
nevezték ki egyetemi tanárnak. ] li szövetségre bírja az egykori
1962-től 1965-ig a haifai Tech­
nikum alelnökc volt.

1964-ben kinevezték a felső­
fokú oktatási ügyek tanácsadó­
jává a közoktatásügyi miniszté­
riumban. 1968 óta a matemati­
kusok országos szervezetének el 
nöke. (h. gy.)

koalciós partnereket, a szabad 
demokratákat, de hír szerint 
azoknak többsége, élén Walter 
Scheel pártelnökkel, Brandt fe­
lé hajlik.

A választásokon egyébként 
86.6 százalékos részvétel mel­
lett kereken 33 millió érvényes

vesztettek erejükből. A
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A názáreti rendőrség teg- ' 
nap letartóztatott egy 91 í 
éves aggastyánt, aki elleti £ 

szomszédai panaszt tettek > 
hogy szamarat tart a laka- ' 
sáhan és ezzel zavarja nyu E 
galmukal. í

Az öregember egyik szóm > 
szédja, Fanzi Chádád előad- J 
ta a rendőrségen, hogy az * 
aggastyán hónapok óla tart­
ja a szamarat lakásában é< 
az állandó iázástól nem tud 
aludni sem éjjel, sem nap­
pal. A szamár tulajdonosa 
azzal védekezett, hogy olyan 
helyen lakik, amely moto­
ros járművek számára meg- 
közelibe!ellen és ö 90 éves 
korban már nem képes gya­
logolni, igv tehát létkérdés 
számára a szamár.

A rendőrség eljárást indí­
tott.

A Szabad Demokraták voltak 
a választások nagy vesztesei.
1.9 millió szavazatot kaptak,
9.5 százalékról 5.8-ra estek visz 
sza és 49 mandátum helyett 
csak 30-at kaptak. Von Thad­
den Nemzeti Demokrata Párt­
ja 1,422.000 szavazatot vonzott I v0|, arra 
ami 4.3 százaléknak felel meg. j 
tehát az előző választásokon el­
ért 2' - -nak több mint két­
szerese, de nem érte el az 5 szá j 
zalckos határt és igy nem ka­
pott mandátumot. A kommu­
nista Demokrata Akció Pártja 
197 ezer szavazattal zárul (0.6 
százalékkal) nem bizonyult szá 
mottevő politikai elemnek

ben élő feleségéhez, amelyben 
közli vele, hogy Nixon ame­
rikai elnökkel folytatott tár­
gyalásai keretében felkérte az 
amerikai elnököt, fokozza az 
erőfeszítéseket a két fogvatar­
tott izraeli állampolgár, Szá­
muelov professzor és Szálách 
Muálem mielőbbi szabadonbo­
csátása érdekében.

A miniszterelnök azt is kö­
zölte táviratában, hogy más vo­
nalon is állandóan interveniál 
ebben az ügyben és igy tegnap 
este New Yorkban az U Tant 
által tiszteletére rendezett dísz­
vacsorán erélyesen követelte 
vendéglátójától, hogy az UNO 
lepjen fel ebben az ügyben a 
sziriai hatóságokkal szemben.

Golda Méir távirata válasz 
sürgönyre, amelyet

mok és Szíria közötti ü:plom; 
ciai kapcsolatok megszakítás] 
óta Olaszország képviseli j 
amerikai érdekeket Damast I 
kuszban.

A harmadik vereség
Izrael kosárlabda válogatót! 

ja tegnap este a nápolyi Hu; 
pa Bajnokságon harmadszor 
vereséget szenvedett, amikor I 
román kosárlabdázók 75jS 
arányban legyőztek az izráeg 
csapatot.

Az izráeli játékosok közi 
Lisinszki 22. Esed 18. Vci marii 
11, Dekel és Kaminszki 10-1® 
pontot ért el. Az izraeli csap 
következő mérkőzését holnaj 
szerdán este az < asz váloga 
tott ellen játssza.

SZUK0TI ZARÁND0KLÁS JERUZSÁLEMBE
A zarándokok a Cion-licgy re és a Nyugati Falhoz látogattak 1

Többezer főnyi ünnepi zárán nevében Jedidja Frenke téj 
dók jött el tegnap az ország avivi és Abu Cháeirá rámll 
minden részéből Jeruzsálembe, rabbi mondott beszédet.
hogy részt vegyen a hagyomá­
nyos szukoti zarándokláson. A 
látogatókat a jcruzsálemi vasút-

Főleg laikusok nyernek a Sport-totón
A legtöbb nagy nyeremény olévároskák lakosai /.sebébe ván­
dorol — Az ország lakosságának több mint egyharmada vesz 

részt a tippelésben
tele tavaly 20 millió font volt, 
azaz 10 százalékkal több, mint 
az első évben. A bevétel 20 szá-

Walter Scheel mára Bonnba állomáson Párdesz rabbi. Jeni 
hivta össze pártjának vezetose- zsálem főrabbija, valamint dr. 
gét. hogy döntsön a koalíciós Káháná, vallásügyi államtitkár 
tárgyalások ügyében és igy még üdvözölte, mig a zarándokok 
eltart egy ideig, amíg kiderül, 
milyen kormánya lesz Német­
országnak. A márka felértéke­
léséről való formális döntést is 
sikerült elhalasztani a szabad 
márka-árfolyam” bevezetése ál­
tal.

Tel-Aviv (Az Uj Kelet sport- 
judósítójától). A Sport-totó ve­
zetősége által végrehajtott ku­
tatásból kiderül, hogy az első 
díjak legnagyobb részét tavaly 
olévároskák lakói, illetve olyan 
kispénzű emberek nyerték, akik 
csak 1—2 sort töltöttek ki. A 
legtöbb esetben nem a nagy 
összegeket befektető tippelők 
nyerték a nagyobb díjakat — 
mondotta tegnap Jicchák Kás/.pi 
a Sport-totó vezetőségének tag­
ja. a Tel-Avivban megrendezett 
saj. értekezleten.

Az új tippelési idény megnyi­
tása alkalmából elmondották, 
hogv a toto az egyetlen bevételi 
forrás, amelyből sportpályákat 
és egyéb létesítményeket építe­
nek \ Sport-totó bruttó bevé-
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zalckát sportpályák építésére, 3 
százalékát az élvonalbeli labda­
rúgók számára létesített alap cél 
jaira, másfél százalékot egyéb 
sportágak kiváló versenyzőinek, 
a fennmaradó 75.5 százalékot 
pedig a sportközpontoknak és a 
sportszövetségnek juttatják.

1 Az ország felnőtt lakosságá­
nak 35 százaléka vesz részt a 
tippelésben és a foglalkozási 
csoportok szerinti megosztásban 
az első helyen a sofőrök és a 
közlekedési alkalmazottak áll­
nak. A toto vezetősége az idén 
újfajta űrlapok bevezetése és 
egyéb korszerűsítések által ja­
vítja szolgáltatásait.

A Falanga elvetette azt a 
lehetőséget, hogy az arab álla­
mok elismerjék Izraelt és kije­
lentette, hogy Libanon különle­
ges feladata: az arab propagan­
da terjesztése Nyugaton.

A libanoni Falanga helyesli a szabotázst 
de a határon túl

A libanoni keresztények pártja ellenzi Izrael elismerését 
az arabok által

Beirut. (IFP). — A libanoni 
keresztények nagy pártja, a 
Falanga most lezárult nagygyű­
lésének egyik határozata elitéli 
a palesztinai szabotőrök tevé­
kenységét, amely veszélybe hoz 
hatja Libanon biztonságát és 
szuverenitását. Mig a Maroni- 
ták Pártja clitéli a libanoni te­
rületről folytatott terrorista te­
vékenységet, egy másik határo­
zat azt javasolja, Libanon támo­
gassa a megszállt területeken 
folyó terrorista tevékenységet, 
amelyet a párt kívánatosnak és 
jogosnak tekint.

A Pierre Dzsumajel elnök­
sége alatt lefolyt kongresszus 
állást foglalt a fél éve húzódó 
kormányválsághoz és élesen el­
itélte „az áskálódó elemeket, 
amelyek meg akarják bontani 
az erők egyensúlyát az ország­
ban.” Ismeretes, hogy I.ibánon 
kormányrendszere a keresztény

A zarándokok a vasútállj 
másról a közeli Cion-hegy 
Dávid király sírjához iátogatti 
el, ahol imát mondottak a vili 
békéért az ott felállított ha 
más sátorban, majd énekelj 
és táncolva a Nyugati Falb 
zarándokoltak.

A Maki már nem hisz a zsidókérdés 
marxista megoldásában

Maki vezetője: A marxista tábornak revidiálnia kell 
a zsidó-kérdésben elfoglalt álláspontját

Dr. Mose Sznc,
Kommunista Párt 
tájának 1. számú jelöltje teg- 

I nap este egy Tel Avivban meg­
rendezett gyűlésen közölte, hogy 
pártja felhívást intézett a világ 

san kiegyensúlyozott képvisele- összes kommunista pártjaihoz, a 
tén alapul. j marxista tábor tegye revízió

tárgyává álláspontját a zsidó

az Izráeli pai zsidóság igazi helyzetét 
Kncszct-lis- követelte, az értekezlet hozzí 

konkrét határozatokat. A diái 
annak a nézetének adott kifej 
zést, hogy a szovjet hutóságol
50 éven át félrevezették
egész világot, ami a 
való viszonyt illeti.

zsidókba

A Falangának 
ezer tagja van.

kereken 50

K. J. és a muzulmán lakosság gondo-

Kiraboltak 
egy zeneszerzőt

ismeretlen tettesek a héten 
;tz. éjszakai órákban betörtek 
Dov Selzer, az ismert zeneszer­
ző lakásába, a jaffai Óváros­
ban. A betörők összesen 16 
ezer font értékű zsákmánnyal 
távoztak, amelynek egy része 
készpénz, másik része pedig ék 
szer volt. A rendőrség erélyes 
nyomozást indított.

kérdésben, vesse el az asszimi­
láció elméletét és adja meg az 
alapvető jogokat azoknak a 
zsidóknak, akik nem kivannak 
felszívódni az őket körülvevő 
nemzsidó nemzetiségekben.

A szónok szerint ennek a zsi­
dóságnak három alapvető jo­
got kell megadni, éspedig az 
Izraelbe való alijjázás, a zsidó 
nemzeti kultúra és a jiddis, va­
lamint a héber nyelv szabad 
használata, továbbá a más or­
szágokban élő zsidósággal való 
kapcsolatok létesítésének jogát. 
Dr. Szné a reggeli órákban a 
Kineret-parti Ohálóban az egye 
lemisták értekezletén tartott elő­
adást és hasonló elveket hangoz­
tatott. Felszólalt ezen az ér­
tekezleten egy uj olé diák is, 
aki azt mondotta, hogy Izrael­
ben nem ismerik a kelct-euró-

Thomson 
ízráelbe jön

London. (Reuter). — Georg 
Thomson angol külügyi úllan 
miniszter november elején k 
togatást tesz Izraelben. Az ai 
goi külügyminisztérium k -/lés 
szerint Thomson! az Angol 
Izráeli Barátsági liga hivt 
meg, hogy beszédet mondjon 
hagyományos diszebéden. an» 
lyet a Balfour-deklaráció > fű 
dulója alkalmából november 1 
én rendeznek Fel Avivban.

Thomson néhány napot tő# 
Izraelben és találkozik a kor 
rnány egyes tagjaival is. Az an 
goi miniszter a nyáron látoga 
tást tett Libanonban, valamin 
Kairóban is, ahol Nasszcrrei ta 
1 álkozott.
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